
ATA DA 20ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO
PÚBLICO DO ESTADO DO CEARÁ - ANO 2022

Aos  25 (vinte e cinco) dias do mês de outubro do ano de dois mil  e vinte dois  (2022),  às
09h09min, de forma híbrida (presencial e por intermédio da ferramenta TEAMS), realizou-se a
20ª Sessão Ordinária do Conselho Superior do Ministério Público do ano de 2022, na forma
prevista nos arts. 3º, parágrafo único e 15 e 25, de seu Regimento Interno e art. 44, §1º, da Lei
Complementar  nº  72/2008,  Ato  Normativo  96,  de  07  de  abril  de  2020,  alterado  pelo  Ato
Normativo 112/2020, que trata das sessões do Conselho Superior do Ministério Público por
videoconferência e Ato Normativo nº 125/2020, sob a Presidência do Exmo. Sr. Procurador-
Geral de Justiça, DR. MANUEL PINHEIRO FREITAS. Presentes o Exmo. Sr. Corregedor-geral
do  Ministério  Público  DR.  PEDRO  CASIMIRO  CAMPOS  DE  OLIVEIRA,  e  demais
Conselheiros:  DRA.  LUZANIRA  MARIA  FORMIGA, DR.  MIGUEL  ÂNGELO  DE
CARVALHO  PINHEIRO, DR.  FRANCISCO  OSIETE  CAVALCANTE  FILHO,  DR.
FRANCISCO  LUCÍDIO  DE  QUEIROZ  JÚNIOR,  DR.  LUÍS  LAÉRCIO  FERNANDES
MELO, DR. FRANCISCO XAVIER BARBOSA FILHO e DR. MARCOS WILLIAM LEITE
DE OLIVEIRA, totalizando inicialmente o  quórum de 9 (nove) membros.  A Presidência
abriu a presente Sessão e registrou a presença da Promotora de Justiça Dra. Maurícia Marcela
Cavalcante  Mamede  Furlani, na  qualidade  de  representante  da  ACMP.  DELIBERAÇÃO
ACERCA DAS ATAS DO CSMP/2022: a) Ata da 18ª Sessão do Plenário Virtual, realizada
no  período  de 04/10/2022  a  11/10/2022;  b) Ata  da  19ª  Sessão  Ordinária  do  CSMP,
realizada  em  11/10/2022;  Dr.  Francisco  Osiete  Cavalcante  Filho  solicitou  retificação  da
palavra “ordinário” pela palavra “originário” constante da linha 217; c) Ata da 13ª Sessão
Extraordinária do CSMP, realizada em 18/10/2022.  Dr. Francisco Osiete Cavalcante Filho
solicitou retificação de seu nome constante da linha 163.  DECISÃO  :   O Conselho Superior, à
unanimidade dos votantes, deliberou pela aprovação das citadas Atas, sem emendas em relação
à primeira, e com emendas em relação à segunda e terceira, solicitada pelo Conselheiro Dr.
Francisco  Osiete  Cavalcante  Filho,  dispensando-se  sua  assinatura,  bem  como  considerou
válida  para  todos  os  efeitos  legais  a  versão aprovada por  este  Colegiado. MATÉRIA DE
CIÊNCIA: 1 - PGA Nº 09.2022.00037372-3,  recebido na Secretaria em 11/10/2022.  Origem:
Dr. Igor Pereira Pinheiro – Promotor de Justiça. Assunto: DESISTÊNCIA do Edital nº 095/2022
referente a Remoção (PGA nº 09.2022.00035025-2). O Conselho Superior, à unanimidade dos
votantes, tomou ciência da referida desistência. 2 - PGA Nº 09.2022.00037545-4, recebido na
Secretaria em 13/10/2022. Origem: Dra. Ana Maria Gonçalves Bastos de Alencar – Promotora
de  Justiça.  Assunto:  DESISTÊNCIA do  Edital  nº  096/2022  referente  a  Convocação  para
substituição  no  segundo  grau. (PGA  nº  09.2022.00034716-9).  O  Conselho  Superior,  à
unanimidade  dos  votantes,  tomou  ciência  da  referida  desistência.  MATÉRIA  DE
DELIBERAÇÃO: 1) 2ª INSTÂNCIA - CONVOCAÇÃO:  a) - 32ª PROCURADORIA DE
JUSTIÇA   (área de atuação Cível)  : Edital nº 091/2022 – Convocação de Promotor de Justiça de
Entrância Final para substituir Procurador de Justiça na 2ª Instância.  A Presidência  passou a
palavra  pela  ordem  aos  Srs.  Conselheiros  para  proferirem  e  fundamentarem  seus  votos,
conforme  planilha  de  votação  em  anexo.  EMENTA:  Encerrada  a  votação,  a  Presidência
proclamou o resultado da  lista, na seguinte  ordem: 1º – Dra. Ana Maria Gonçalves Bastos de
Alencar, obteve 8(oito) votos no 1º lugar na lista; 2º - Dr. Francisco José da Silva Cavalcante,
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obteve 8(oito) votos no 2º lugar na lista; 3º - Dra. Edna Lopes Costa da Matta, obteve 8(oito)
votos no 3º lugar na lista. A Presidência decidiu pela convocação da Promotora de Justiça Dra.
Ana Maria Gonçalves Bastos de Alencar para substituir Procurador de Justiça perante a 32ª
Procuradoria  de  Justiça  (área  de  atuação  Cível),  durante  sua  vacância. b)  - 5ª
PROCURADORIA  DE  JUSTIÇA   (área  de  atuação  Criminal)  :  Edital  nº  096/2022  –
Convocação de Promotor de Justiça de Entrância Final para substituir Procurador de Justiça na
2ª Instância. A Presidência passou a palavra pela ordem aos Srs. Conselheiros para proferirem
e fundamentarem seus votos, conforme planilha de votação em anexo. EMENTA: Encerrada a
votação, a Presidência proclamou o resultado da  lista, na seguinte  ordem: 1º – Dr. Francisco
José da Silva Cavalcante, obteve 8(oito) votos no 1º lugar na lista; 2º - Dra. Edna Lopes Costa
da Matta, obteve 8(oito) votos no 2º lugar na lista; 3º - Dra. Ana Cristina de Paula Cavalcante
Parahyba, obteve 8(oito) votos no 3º lugar na lista. A Presidência decidiu pela convocação do
Promotor de Justiça  Dr. Francisco José da Silva Cavalcante para  substituir Procurador de
Justiça perante a 5ª Procuradoria de Justiça (área de atuação Criminal), durante sua vacância.
2) - MINUTA DE EDITAL DE PROMOTORIA DE JUSTIÇA NA ENTRÂNCIA FINAL:
Obs.:  A  minuta  do  referido  Edital  foi  encaminhada,  via  correio  eletrônico,  aos  Senhores
Conselheiros.  ED  ITAL Nº 118/2022  .  17ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE JUAZEIRO
DO  NORTE  (Área  de  atuação  conforme  Resolução  nº  100/2022-OECPJ).  MOTIVO  DA
VACÂNCIA: Criada mediante Lei nº 17.912, publicada no DOE em 11 de janeiro de 2022.
Deserção  quando  ofertada  à  remoção  mediante  Edital  nº  095/2022.  FORMA  DE
PROVIMENTO: PROMOÇÃO POR MERECIMENTO. (Classificada mediante Resolução
do CSMP nº 168/2022, publicada no DOEMPCE nº 1346 no dia 23/08/2022). A Presidência fez
apresentação da matéria.  Após discussão, submeteu a citada matéria à votação. DECISÃO:  O
Conselho Superior,  à unanimidade dos votantes,  decidiu pela aprovação do referido Edital
referente à promoção para Entrância Final. Na Presidência, o Exmo. Sr.   Procurador-Geral de  
Justiça, Dr. Manuel Pinheiro Freitas   passou    a condução dos trabalhos momentaneamente à  
Exma. Sra. Conselheira Dra. Luzanira Maria Formiga. 3) - MINUTA DE RESOLUÇÃO Nº
171/2022  DE  CLASSIFICAÇÃO  DE  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA    VAGA   NA  
ENTRÂNCIA INTERMEDIÁRIA:  Obs.: A minuta da referida Resolução foi encaminhada,
via  correio  eletrônico,  aos  Senhores  Conselheiros. A  Secretaria  dos  Órgãos  Colegiados
informou que a última classificação na Entrância Intermediária  foi a 2ª PROMOTORIA DE
JUSTIÇA  DE  TIANGUÁ, PELO  CRITÉRIO  DE  ANTIGUIDADE  (PROMOÇÃO  POR
ANTIGUIDADE),  mediante  Resolução do CSMP nº 163/2022, publicada no DOEMPCE nº
1315  no  dia  12/07/2022.  PROMOTORIA  CLASSIFICADA:  3ª  PROMOTORIA  DE
JUSTIÇA DE  BREJO  SANTO.  (área  de  atuação  especificada  mediante  Resolução  nº
104/2022-OECPJ).  MOTIVO  DA VACÂNCIA:  Criada  mediante  Lei  nº  18.045/2022,  de
28/04/2022,  publicada  no  DOE  em 29/04/2022,  e  implantada  no  dia  21/07/2022  por  Ato
Normativo  nº  299/2022-PGJ.  CLASSIFICAÇÃO  DE  CRITÉRIO:  MERECIMENTO  –
REMOÇÃO  POR  ANTIGUIDADE.  A  Presidência  fez  apresentação  da  matéria.  Após
discussão,  submeteu  a  citada  Resolução  à  votação. DECISÃO:  O  Conselho  Superior,  à
unanimidade  dos  votantes,  decidiu  pela  aprovação  da  Resolução  nº  171/2022  referente  à
Promotoria  de  Justiça  vaga  na  Entrância  Intermediária. Na  Presidência,    à  Exma.  Sra.  
Conselheira Dra. Luzanira Maria Formiga devolveu a condução dos trabalhos a  o Exmo. Sr.  
Procurador-Geral de Justiça, Dr. Manuel Pinheiro Freitas. 4) - PGA Nº 09.2022.00015572-0.
Origem:  Dr.  Ythalo  Frota  Loureiro  –  Promotor  de  Justiça  e  Secretário-Executivo  das
Promotorias  de  Justiça  do  Júri.  Assunto:  Solicita  a  adoção  de  providências  no  sentido  de
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estabelecer quadro de promotores de justiça que possam participar das audiências e sessões de
julgamento  do  Tribunal  de  Júri  nas  hipóteses  de  licenças  e  afastamentos  dos  titulares  que
possuam atribuição judicial. O Exmo. Sr. Secretário-Geral da Procuradoria-Geral de Justiça, Dr.
Hugo José Lucena de Mendonça, acatou o posicionamento da ASPIN sobre a primeira sugestão
apresentada pelo requerente no sentido de incentivar membros interessados em formar o aludido
cadastro de reserva para eventuais respondências, por meio de anotação para fins de processos
de promoção e remoção, determinando o envio de cópia dos autos ao Conselho Superior do
Ministério  Público,  para  apresentar  proposta  aos  seus  integrantes,  com  a  finalidade  de
deliberação  sobre  eventual  mudança  do  Regimento  Interno,  no  caso,  de  acolhimento  da
proposta.  (Obs.: cópia do referido PGA foi encaminhada aos Conselheiros com a pauta).  A
Presidência  fez  apresentação  da  matéria.  Após  discussão,  submeteu  a  citada  Resolução  à
votação: Dra. Luzanira Maria Formiga, Dr. Francisco Osiete Cavalcante Filho, Dr. Francisco
Lucídio de Queiroz Júnior,  Dr.  Luís  Laércio Fernandes Melo,  Dr.  Marcos  William Leite  de
Oliveira votaram pelo encaminhamento da citada matéria à Comissão de Reforma do Regimento
Interno do CSMP; Dr. Miguel Ângelo de Carvalho Pinheiro, Dr. Pedro Casimiro Campos de
Oliveira,  Dr.  Francisco  Xavier  Barbosa  Filho  votaram pelo  não encaminhamento  da  citada
matéria. DECISÃO:  O Conselho Superior, à maioria dos votantes (5x3 votos),  decidiu  pelo
encaminhamento  de  cópia  do  despacho  do  referido  processo  à  Comissão  de  Reforma  do
Regimento  Interno  do  CSMP,  para  análise  sobre  a  viabilidade  da  demanda.
COMUNICAÇÕES  DE  ASSUNTOS  ADMINISTRATIVOS  DO  PRESIDENTE  AOS
CONSELHEIROS (art. 23, §1º, “f”, do Regimento Interno do CSMP  )  :  1) Comunicou que
no dia 09 de novembro ocorrerá a inauguração da sede das Promotorias de Justiça de Icó, e o
prédio levará o nome do Promotor de Justiça Dr. Rembrandt de Matos Esmeraldo, o qual atuou
durante alguns anos respondendo na Comarca de Icó. 2) Informou que, provavelmente, no dia
primeiro  de  dezembro  será  inaugurada  a  nova  sede  das  Promotorias  de  Justiça  de  Russas,
ambiente moderno e funcional, no mesmo formato das que estão sendo entregues recentemente.
Aproveitou a oportunidade para convidar todos os Procuradores de Justiça para prestigiar esse
momento importante para a instituição, inaugurar uma sede é sempre um momento em que
sinalizamos a sociedade de que os equipamentos estão disponíveis, e que melhora a qualidade
do  atendimento  e  reforça  até  simbolicamente  a  presença  do  Ministério  Público  em  cada
comarca. 3) Informou, ainda, que foi concluída a licitação da Prefeitura de Fortaleza para a
construção do microparque urbano ao lado da sede das Promotorias de Justiça da capital, onde
será mais um sonho muito antigo acalentado por gerações e gerações de Promotores de Justiça,
cuja inauguração provavelmente ocorrerá no segundo semestre do próximo ano.  4)  Por fim,
comunicou a intenção de apresentar ao Órgão Especial Projeto de Lei criando 08 (oito) cargos
de  assessor  para  auxiliarem os  membros  do  Conselho  Superior  do  Ministério  Público,  em
virtude  da  crescente  demanda  dos  trabalhos  deste  órgão  Colegiado.  à  unanimidade  dos
presentes,  tomou  ciência  das  comunicações. MATÉRIAS  DE  CONHECIMENTO:
Informações  disparadas  automaticamente  do  SAJMP,  no  período  compreendido  entre:
07/10/2022 a 20/10/2022, conforme movimentos feitos nos processos,  constando na pauta o
resumo do teor dos processos. O Conselho Superior, à unanimidade dos presentes, decidiu pela
dispensa da leitura dos processos, e tomou ciência das matérias de conhecimento mencionadas
no  Anexo  à  Ata,  conforme  relatório  extraído  pelo  sistema  SAJ.  DISTRIBUIÇÃO  POR
RODÍZIO: O Conselho  Superior,  à  unanimidade  dos  presentes,  decidiu  pela  dispensa  da
leitura dos processos os quais se encontram registrados na Pauta, sendo, portanto, dispensado o
registro em Ata. JULGAMENTOS: Na Presidência, o Exmo. Sr. Procurador-Geral de Justiça
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Dr.    Manuel Pinheiro Freitas  ,  passou    a palavra a Sra.     CONSELHEIRA DRA.    LUZANIRA  
MARIA  FORMIGA  ,  para  julgar  os  processos  a  seguir  sob  sua  relatoria,  em  razão  de  
prioridade:  1  -  Processo  nº  06.2022.00001078-0.  Origem:  21ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza - Assunto: Competência do Órgão Fiscalizador. Objeto:  A Sra. Relatora apresentou
relatório da matéria.  Na Presidência, o Exmo. Sr.    Procurador-Geral de Justiça, Dr. Manuel  
Pinheiro  Freitas   passou    a  condução  dos  trabalhos  da  presente  Sessão,  ao  Exmo.  Sr.  
Conselheiro Dr.   Miguel Ângelo de Carvalho Pinheiro  , ficando o quorum composto por   8(oito)  
membros, por motivo de outro compromisso institucional. Em seguida, foi concedida a palavra
a recorrente, a Sra. Kelly Christine Oliveira Vale, a qual fez sustentação oral nos termos do
parágrafo  2º  do  art.  17  do  Regimento  Interno  do  CSMP,  iniciando  às  1h46mim26ss  e
terminando a 1h53min54ss, conforme consta na íntegra no vídeo da sessão publicada no you
tube no link: https://www.youtube.com/watch?v=sycX8YXBAgs. Na sequência, foi concedida a
palavra ao recorrido, o Sr. Isaac Neto Goes da Silva – Orientador do Curso de Veterinária da
UECE, o qual fez sustentação oral nos termos do parágrafo 2º do art. 17 do Regimento Interno
do CSMP, iniciando às 1h57mim30ss e terminando a 2h00min09ss, conforme consta na íntegra
no  vídeo  da  sessão  publicada  no  you  tube  no  link: https://www.youtube.com/watch?
v=sycX8YXBAgs   Após, foi concedida a palavra ao representante do recorrido, o Sr. Rodrigo
Gondim Carneiro,  o  qual  fez  sustentação  oral  nos  termos  do  parágrafo  2º  do  art.  17  do
Regimento  Interno  do  CSMP,  iniciando  às  2h00mim30ss  e  terminando  a  2h03min40ss,
conforme  consta  na  íntegra  no  vídeo  da  sessão  publicada  no  you  tube  no  link:
https://www.youtube.com/watch?v=sycX8YXBAgs. Após discussão, a Sra. Relatora votou pelo
conhecimento,  e  no  mérito  pelo  IMPROVIMENTO  do  referido  Recurso,  mantendo  seu
arquivamento.  A Presidência submeteu a matéria à votação,  tendo os demais Conselheiros
acompanhado  o  voto  em  sua  integralidade. DECISÃO  DE  IMPROVIMENTO  DE
RECURSO:  O Conselho Superior, à unanimidade dos votantes, acompanhou o voto da Sra.
Relatora,  decidindo  pelo  conhecimento,  e  no  mérito  pelo  IMPROVIMENTO  do  referido
Recurso, mantendo seu arquivamento e determinou o retorno dos autos à Promotoria de Justiça
de  origem.  Ficaram  intimados  da  referida  decisão  em  sessão  a  recorrente,  a  Sra.  Kelly
Christine Oliveira Vale, o recorrido o  Sr. Isaac Neto Goes da Silva – Orientador do Curso de
Veterinária da UECE e seu representante, o Sr. Rodrigo Gondim Carneiro.  2 - Processo nº
01.2022.00000769-7.  Origem:  4ª  Promotoria  de  Justiça  de  Fortaleza  -  Assunto:  Política  de
Acesso à Informação - Objeto: Qual seria o procedimento viável a ser feito para saber quais
foram os fundamentos do indeferimento de recursos da prova do concurso Funsaude Cargo
analista administrativo qualquer formação. A Sra. Relatora apresentou relatório da matéria. Em
seguida, foi concedida a palavra ao recorrente,  o Sr.  Laércio Cleidson Bezerra, o qual fez
sustentação  oral  nos  termos  do  parágrafo  2º  do  art.  17  do  Regimento  Interno  do  CSMP,
iniciando às 2h28mim48ss e terminando a 2h32min37ss, conforme consta na íntegra no vídeo
da  sessão  publicada  no  you  tube  no  link: https://www.youtube.com/watch?v=sycX8YXBAgs
Após discussão, a Sra. Relatora votou pelo conhecimento, e no mérito pelo IMPROVIMENTO
do referido Recurso, mantendo seu arquivamento. A Presidência submeteu a matéria à votação,
tendo  os  demais  Conselheiros  acompanhado  o  voto  em sua  integralidade. DECISÃO DE
IMPROVIMENTO  DE  RECURSO:  O  Conselho  Superior,  à  unanimidade  dos  votantes,
acompanhou  o  voto  da  Sra.  Relatora,  decidindo  pelo  conhecimento,  e  no  mérito  pelo
IMPROVIMENTO do referido Recurso, mantendo seu arquivamento  e determinou o retorno
dos autos à Promotoria de Justiça de origem. Ficou intimado da referida decisão em sessão o
recorrente,  o  Sr.  Laércio  Cleidson  Bezerra.  Na  Presidência,  o  Exmo.  Sr.  Conselheiro  Dr.
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Miguel  Ângelo  de  Carvalho  Pinheiro  devolveu  a  condução  dos  trabalhos  à  Exma.  Sra.
Conselheira  Dra.  Luzanira  Maria  Formiga,  a  qual,  por  sua vez,  deferiu    a  palavra  ao Sr.  
CONSELHEIRO  DR.    FRANCISCO  OSIETE  CAVALCANTE  FILHO  ,  para  julgar  os  
processos  a  seguir  sob  sua  relatoria,  em  razão  de  prioridade:  1  -  Processo  nº
01.2021.00026137-0. Origem: Promotoria de Justiça de Santana do Acaraú - Assunto: Violação
dos Princípios  Administrativos  -  Objeto:  Suposta  irregularidade em folha de pagamento do
Município de Santana do Acaraú em relação ao servidor público municipal Florêncio Viana
Dias, uma vez que, na desde a data de 27/03/2006, figura como Auxiliar de Serviços Gerais da
Secretaria de Educação de Santana do Acaraú e que, a partir de 01/07/2021, passou a figurar
como contratado na  função de  Motorista  do  Hospital  Municipal.  O Sr. Relator  apresentou
relatório da matéria. Em seguida, foi concedida a palavra ao recorrente, o Sr. Oziel Costa
Cabral  (Sindicato  dos  Servidores  Públicos  do  Município),  o  qual  fez  sustentação oral  nos
termos do parágrafo 2º do art. 17 do Regimento Interno do CSMP, iniciando às 2h57mim18ss e
terminando a 3h13min19ss, conforme consta na íntegra no vídeo da sessão publicada no you
tube no link: https://www.youtube.com/watch?v=sycX8YXBAgs Após discussão, o Sr. Relator
Dr.  Francisco  Osiete  Cavalcante  Filho  votou  pelo  conhecimento,  e  no  mérito  pelo
IMPROVIMENTO do referido Recurso, mantendo a decisão de homologação de arquivamento.
A Presidência submeteu a matéria à votação, passando a palavra aos Senhores Conselheiros.
Acompanharam o voto do relator originário em sua integralidade: Dr.  Miguel Ângelo de
Carvalho Pinheiro e  Dr.  Luís  Laércio Fernandes  Melo.  Dr.  Francisco Lucídio de Queiroz
Júnior  votou divergindo do relator originário pelo conhecimento e provimento do referido
recurso,  no que foi  acompanhado pelo Dr.  Francisco Xavier  Barbosa Filho  e Dr.  Marcos
William Leite de Oliveira. Abstenção Dr. Pedro Casimiro Campos de Oliveira, em razão de
ausência momentânea. Encerrada a votação, a Presidência verificou a ocorrência de empate,
em seguida proferiu voto de minerva acompanhando o voto divergente pelo conhecimento, e
no  mérito  pelo  provimento  do  recurso.  Ficou  intimado  da  referida  decisão  em  sessão  o
recorrente,  o Sr.  Oziel Costa Cabral. DECISÃO DE PROVIMENTO DE RECURSO:  O
Conselho Superior, à maioria dos votantes (4x3 votos), com voto de minerva proferido pela
presidência,  Dra.  Luzanira  Maria  Formiga,  decidiu  pelo  conhecimento,  e  no  mérito  pelo
PROVIMENTO do referido Recurso. Abstenção Dr. Pedro Casimiro Campos de Oliveira. Ficou
intimado da referida decisão em sessão o recorrente, o Sr. Oziel Costa Cabral (Sindicato dos
Servidores Públicos do Município).  Após,  o Sr. Conselheiro Dr. Miguel Ângelo de Carvalho
Pinheiro se retirou momentaneamente da presente sessão, ficando o quórum composto por 7
(sete) membros.  Na Presidência, à Exma. Sra. Conselheira Dra. Luzanira Maria Formiga,
passou    a palavra ao Sr.     CONSELHEIRO DR. FRANCISCO XAVIER BARBOSA FILHO  ,  
para julgar os processos a seguir sob sua relatoria, em razão de prioridade: 1 - Processo nº
01.2022.00024591-9.  Origem: 7ª  Promotoria de Justiça de Fortaleza -  Assunto: Veículos de
Transporte  Coletivo -  Objeto:  Criação da linha de ônibus  Dunas Rio-mar para  circular  nas
Dunas de Fortaleza,  Rio Mar e Terminal do Papicu.  O Sr. Relator apresentou relatório da
matéria. Em seguida, foi concedida a palavra ao recorrente, o Sr.  Marcos Costa de Souza, o
qual  fez  sustentação oral  nos termos do parágrafo 2º  do art.  17 do Regimento Interno do
CSMP, iniciando às 3h50mim53ss e terminando a 3h54min56ss, conforme consta na íntegra no
vídeo  da  sessão  publicada  no  you  tube  no  link: https://www.youtube.com/watch?
v=sycX8YXBAgs . Após discussão, o Sr.  Relator Dr. Francisco Xavier Barbosa Filho votou
pelo conhecimento,  e  no mérito pelo IMPROVIMENTO do referido Recurso,  mantendo seu
arquivamento.  A  Presidência  submeteu  a  matéria  à  votação,  passando  a  palavra  aos  Srs.
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Conselheiros: Dr. Pedro Casimiro Campos de Oliveira acompanhou o voto do relator em sua
integralidade. Dr. Francisco Osiete Cavalcante Filho  votou divergindo do relator originário
pelo conhecimento, e no mérito pelo provimento do referido recurso, determinando o envio
dos autos ao Procurador-Geral de Justiça, para designação de outro membro, a fim de dar
continuidade ao feito; Dr. Francisco Lucídio de Queiroz Júnior, Dr. Luís Laércio Fernandes
Melo,  Dr.  Marcos  William  Leite  de  Oliveira  acompanharam  o  voto  divergente  em  sua
integralidade.  Abstenção  Dr.  Miguel  Ângelo  de  Carvalho  Pinheiro,  em razão  de  ausência
momentânea.  DECISÃO  DE  PROVIMENTO  DE  RECURSO:  O  Conselho  Superior,  à
maioria  dos  votantes  (4x2  votos),  acompanhou  o  voto  divergente  do  Sr.  Conselheiro  Dr.
Francisco  Osiete  Cavalcante  Filho,  decidindo  pelo  conhecimento,  e  no  mérito  pelo
PROVIMENTO do referido Recurso e  determinou o envio dos autos ao Procurador-Geral de
Justiça,  para designação de outro Promotor de Justiça,  visando dar  continuidade ao feito.
Abstenção Dr.  Miguel  Ângelo  de  Carvalho  Pinheiro  por  motivo  de  ausência  momentânea.
Ficou intimado da referida decisão em sessão ao recorrente, o Sr.  Marcos Costa de Souza.
Neste  momento,  o  Sr.  Conselheiro Dr.  Miguel  Ângelo  de  Carvalho  Pinheiro retornou  a
presente sessão, ficando o quórum composto por 8 (oito) membros.  Na Presidência,   à Exma.  
Sra. Conselheira Dra. Luzanira Maria Formiga  , passou   a palavra ao Sr.     CONSELHEIRO DR.  
MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA  ,  para  julgar  os  processos  a  seguir  sob  sua  
relatoria:  1  -  Processo  nº  01.2021.00036812-7.  Origem:  148ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza - Assunto: Direitos e Garantias Fundamentais - Objeto: Idosa negligenciada.  O Sr.
Relator apresentou relatório da matéria. Em seguida, foi concedida a palavra ao representante
do recorrido, o Sr. Dr. Leonel Marques Silva Sá - OAB/CE 46.153, o qual fez sustentação oral
nos  termos  do  parágrafo  2º  do  art.  17  do  Regimento  Interno  do  CSMP,  iniciando  às
4h27mim12ss e terminando a 4h28min39ss, conforme consta na íntegra no vídeo da sessão
publicada  no  you  tube  no  link: https://www.youtube.com/watch?v=sycX8YXBAgs Após
discussão,  o  Sr.  Relator  votou  pelo  conhecimento,  e  no  mérito  pelo  IMPROVIMENTO  do
referido Recurso, mantendo seu arquivamento. A Presidência submeteu a matéria à votação,
tendo os demais Conselheiros acompanhado o voto do relator na integralidade. DECISÃO DE
IMPROVIMENTO  DE  RECURSO:  O  Conselho  Superior,  à  unanimidade  dos  votantes,
acompanhou  o  voto  da  Sra.  Relatora,  decidindo  pelo  conhecimento,  e  no  mérito  pelo
IMPROVIMENTO do referido Recurso, mantendo seu arquivamento  e determinou o retorno
dos autos à Promotoria de Justiça de origem. Ficou intimado da referida decisão em sessão o
representante do recorrido, o Sr. Dr. Leonel Marques Silva Sá - OAB/CE 46.153, além dos
recorridos  Sr.  Jurandir  Antonio  dos  Santos  Carvalho  Júnior  e  Sra.  Renata  Maria  Rocha
Carvalho,  presentes  na sessão via Teams.  Na Presidência,  à  Exma.  Sra.  Conselheira Dra.
Luzanira  Maria  Formiga,  passou    a  palavra  ao  Sr.     CONSELHEIRO  DR.  FRANCISCO  
LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR  ,  para  julgar  os  processos  a  seguir  sob  sua relatoria  :
DESPACHO  DE  CONVERSÃO  DE  JULGAMENTO  EM  DILIGÊNCIA: O  Conselho
Superior, à unanimidade dos presentes, tomou ciência do despacho monocrático, que converteu
o  julgamento  do  citado  processo  em  diligência,  para  adoção  de  providências,  consoante
despacho constante os autos: 1 - Processo nº 01.2021.00024257-3. Origem: 7ª Promotoria de
Justiça de Juazeiro do Norte - Assunto: Medidas de Proteção - Objeto: Notícia de fato acerca de
violência doméstica cometida contra pessoa idosa. Neste momento, por volta das 14h04min, o
Sr.  Conselheiro Dr.  Francisco  Lucídio  de  Queiroz  Júnior  se  retirou  da presente  sessão,
ficando o quórum composto por 7 (sete) membros. Na Presidência,     à Exma. Sra. Conselheira  
Dra. Luzanira Maria Formiga, passou a condução dos trabalhos da presente Sessão,   a  o Exmo.  
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Sr.   Conselheiro Dr. Miguel Ângelo de Carvalho Pinheiro  ,   o qual, por sua vez, deferiu   a palavra  
a Sra.     CONSELHEIRA DRA.    LUZANIRA MARIA FORMIGA  , para julgar os processos a  
seguir  sob  sua  relatoria:  DECISÃO  DE  HOMOLOGAÇÃO  DA  PROMOÇÃO  DE
ARQUIVAMENTO: O Conselho Superior, à unanimidade dos votantes, acompanhou o voto
do(a) Relator(a), pelo cumprimento do dever funcional e homologação(ões) da promoção(ões)
de arquivamento(s)  e  determinou o envio do(s)  citado(s)  processo(s)  à(s)  Promotoria(s)  de
Justiça  de  origem,  do(s)  seguinte(s)  processo(s):  Abstenção  Dr.  Marcos  William  Leite  de
Oliveira em razão de ausência momentânea. 3 - Processo nº 06.2020.00001300-3. Origem: 10ª
Promotoria  de  Justiça  de  Maracanaú  -  Assunto:  Veículos  de  Transporte  Coletivo  -  Objeto:
Manifestação anexa.  DESPACHO TERMINATIVO COM BASE NA SÚMULA 021/2019-
CSMP: O  Conselho  Superior,  à  unanimidade  dos  presentes,  tomou  ciência  do  despacho
monocrático terminativo que homologou a promoção de arquivamento, com esteio no disposto
na  Súmula  n°  021/2019-CSMP  e  determinou  o  envio  do(s)  citado(s)  processo(s)  à(s)
Promotoria(s) de Justiça de origem: Abstenção Dr. Marcos William Leite de Oliveira em razão
de ausência momentânea. 4 - Processo nº 01.2020.00015296-0. Origem: Promotoria de Justiça
de  Ipú  -  Assunto:  Prestação  /  Tomada  de  Contas  junto  aos  Tribunais  de  Contas  -  Objeto:
Analisar processo 2012.IPU.TCE.20148/13, que ensejou a instauração de Tomada de Contas
Especial contra Henrique Sávio Pereira Pontes e outros. DESPACHO TERMINATIVO COM
BASE NA SÚMULA 0  08  /2019-CSMP  : O Conselho Superior, à unanimidade dos presentes,
tomou  ciência  do  despacho  monocrático  terminativo  que  homologou  a  promoção  de
arquivamento, com esteio no disposto na Súmula n° 008/2019-CSMP e determinou o envio
do(s)  citado(s)  processo(s)  à(s)  Promotoria(s)  de  Justiça  de  origem:   5  -  Processo  nº
06.2021.00001693-7. Origem: 21ª Promotoria de Justiça de Fortaleza - Assunto: Fiscalização -
Objeto: Assunto: Obra inacabada da Prefeitura de Fortaleza - Descrição: Na avenida Júlio Jorge
Vieira na Cidade dos Funcionários estava sendo realizada uma obra de pavimentação, esgoto e
drenagem que foi paralisada após as eleições de 2020. Ocorre que na prefeitura esta obra consta
como  concluída.  DESPACHO  TERMINATIVO  COM  BASE  NA  SÚMULA  0  06  /2018-  
CSMP: O  Conselho  Superior,  à  unanimidade  dos  presentes,  tomou  ciência  do  despacho
monocrático terminativo que homologou a promoção de arquivamento, com esteio no disposto
na  Súmula  n°  006/2018-CSMP  e  determinou  o  envio  do(s)  citado(s)  processo(s)  à(s)
Promotoria(s)  de  Justiça  de  origem:  5 -  Processo  nº  06.2020.00002702-0. Origem:  1ª
Promotoria de Justiça de Massapê - Assunto: Classificação e/ou Preterição - Objeto: Assunto:
Concurso público da prefeitura municipal de Massapê-CE - Descrição: A prefeitura municipal
de Massapê, possui em seu quadro 01 engenheiro agrônomo, 01 engenheiro civil e 02 médicos
veterinários  (segundo  o  portal  de  transparência  do  município,  entende-se  que  após  a
homologação doo concurso público as vagas preenchidas por servidores temporários deveram
ser substituídas por servidores concursados, por ser de direito destes. Consta ainda a conduta
antiética onde a prefeitura decretou (01/05/2020) (não chamamento de aprovados em concurso
público com exceção da área da saúde) porém 03 dias úteis após (06/05/2020) nomeou o Eng.
civil para o cargo, deixando de convocar o candidato apto ao cargo e aprovado e concurso
público.  Na Presidência,    à Exma. Sra. Conselheira Dra. Luzanira Maria Formiga  , passou    a  
palavra ao Sr.     CONSELHEIRO DR. FRANCISCO OSIETE CAVALCANTE FILHO  , para  
julgar  os  processos  a  seguir  sob  sua  relatoria:   PEDIDO  DE  VISTA:  O  Sr.  Relator
apresentou  seu  voto  pelo  conhecimento  do  referido,  e  no  mérito  por  seu  improvimento,
consequente homologação do arquivamento. Em seguida, o Sr. Conselheiro Dr. Miguel Ângelo
de Carvalho Pinheiro solicitou vista dos autos, para melhor análise da matéria. A Presidência
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deferiu pedido de vista. 2 - Processo nº 06.2022.00000130-4. Origem: 2ª Promotoria de Justiça
de Caucaia - Assunto: Provimento de Cargos - Objeto: Apurar notícia de possível ocorrência de
nomeação irregular do Senhor Procurador-Geral do Município de Caucaia.  Na Presidência,    à  
Exma.  Sra.  Conselheira  Dra.  Luzanira  Maria  Formiga  ,  passou    a  palavra  ao  Sr.  
CONSELHEIRO  DR.    PEDRO  CASIMIRO  CAMPOS  DE  OLIVEIRA  ,  para  julgar  os  
processos  a  seguir  sob  sua  relatoria:  O PROCESSO A SEGUIR FOI RETIRADO   DE  
MESA PELO RELATOR: O Conselho Superior, à unanimidade dos presentes, tomou ciência
do registro, ficando redesignado o julgamento para o dia 29 de novembro de 2022. Ficaram
intimadas da referida decisão as partes: recorrente e advogado Dr. Clailson Cardoso Ribeiro -
OAB/CE 13.125, e o recorrido José Alves de Oliveira, por seu advogado Dr. Antônio Tarcísio
Alves de Abreu Júnior. 1 - Processo nº 01.2022.00014665-4. Origem: 8ª Promotoria de Justiça
de  Iguatu  -  Assunto:  Ameaça  -  Objeto:  Segue  em anexo  a  representação  criminal  de  fato
ocorrido  no  dia  10.11.2021. DESPACHO  DE  CONVERSÃO  DE  JULGAMENTO  EM
DILIGÊNCIA: O  Conselho  Superior,  à  unanimidade  dos  presentes,  tomou  ciência  do
despacho monocrático,  que converteu o julgamento do citado processo em diligência,  para
adoção  de  providências,  consoante  despacho  constante  os  autos:  2  -  Processo  nº
01.2022.00018705-6. Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Trairi - Assunto: Fornecimento de
medicamentos - Objeto: A declarante informou que foi diagnosticada com Retoculite Ulcerativa
e necessita fazer uso do medicamento Mesacol Supositório 500ml, o qual tem um valor muito
alto  e  a  mesma não  tem condições  financeiras  de  comprar.  Na Presidência,    à  Exma.  Sra.  
Conselheira Dra. Luzanira Maria Formiga  ,  passou    a palavra ao Sr.     CONSELHEIRO DR.  
LUÍS LAÉRCIO FERNANDES MELO  , para julgar os processos a seguir sob sua relatoria  :
PEDIDO  DE  VISTA:  O  Sr.  Relator  apresentou  seu  voto  pela aplicação  da  Súmula  n°
026/2022-CSMP, votando pelo não conhecimento do feito e sua devolução à Promotoria de
Origem. Após, o Sr. Conselheiro do Dr. Pedro Casimiro Campos de Oliveira solicitou vista dos
autos, para melhor análise da matéria. A Presidência deferiu o pedido de vista. 1 - Processo nº
01.2022.00000662-1. Origem:  Promotoria  de  Justiça  de  Croatá  -  Assunto:  Crimes  de
"Lavagem" ou  Ocultação  de  Bens,  Direitos  ou  Valores  -  Objeto:  Relatório  de  Inteligência
Financeira nº 58511 oriundo do COAF e remetido a este Órgão Ministerial pelo Núcleo de
Inteligência e Apoio Técnico- NIAT para fins de serem adotadas as providências que entender
cabíveis.  DESPACHO  DE  CONVERSÃO  DE  JULGAMENTO  EM  DILIGÊNCIA: O
Conselho Superior, à unanimidade dos presentes, tomou ciência do despacho monocrático, que
converteu  o  julgamento  do  citado  processo  em  diligência,  para  adoção  de  providências,
consoante  despacho  constante  os  autos:  2  -  Processo  nº  01.2022.00008011-1. Origem:  1ª
Promotoria  de  Justiça  de  São  Benedito  -  Assunto:  Evicção  ou  Vicio  Redibitório  -  Objeto:
Notícia de fato instaurada com o escopo de apurar as circunstâncias dos fatos relatados por
consumidor, o qual alega a presença de vício em coisa adquirida. Na Presidência,   à Exma. Sra.  
Conselheira Dra. Luzanira Maria Formiga  ,  passou    a palavra ao Sr.     CONSELHEIRO DR.  
FRANCISCO  XAVIER  BARBOSA  FILHO  ,  para  julgar  os  processos  a  seguir  sob  sua  
relatoria: DECISÃO DE PROVIMENTO PARCIAL   DE RECURSO  : O Conselho Superior,
à  unanimidade  dos  votantes,  acompanhou  o  voto  do(a)  Relator(a),  decidindo  pelo
conhecimento, e no mérito pelo PROVIMENTO parcial do referido recurso e determinou a
remessa dos autos ao Procurador-Geral de Justiça para designação de outro Promotor de
Justiça,  visando  dar  seguimento  ao  feito,  após  ciência  ao  interessado. 2 -  Processo  nº
01.2021.00030891-7.  Origem: 23ª Promotoria de Justiça de Fortaleza - Assunto: Improbidade
Administrativa - Objeto: ADAGRI - denúncia contra a presidente Sra. Vilma Maria Freire dos
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Anjos e o procurador Jurídico Gustavo Vicentino por supostamente estarem realizando dispensa
de licitação indevidamente. Processo Anexo: 06.2022.00000144-8. Origem: 23ª Promotoria de
Justiça de Fortaleza. DECISÃO DE REMOÇÃO POR PERMUTA: O Conselho Superior, à
unanimidade dos votantes, acompanhou o voto do nobre Relator Dr. Francisco Xavier Barbosa
Filho, decidindo pelo deferimento do pedido de remoção por meio de permuta na Entrância
Final dos Promotores de Justiça, ficando Dr. Francisco Roberto Caldas Nogueira Pinheiro na
titularidade da 38ª Promotoria de Justiça de Fortaleza e  Dr. Rodrigo Manso Damasceno na
titularidade da 11ª  Promotoria de Justiça de Sobral.  3 -  Processo nº  09.2022.00037366-7.
Interessados: Exmos.  Srs.  Promotores  de  Justiça,  Dr.  Francisco  Roberto  Caldas  Nogueira
Pinheiro titular da 11ª Promotoria de Justiça de Sobral e Dr. Rodrigo Manso Damasceno titular
da  38ª  Promotoria  de  Justiça  de  Fortaleza.  Assunto:  Pedido  de  Remoção  por  permuta  na
Entrância  Final.  DECISÃO  DE  AUTORIZAÇÃO  DE  AFASTAMENTO: O  Conselho
Superior, à unanimidade dos votantes, acompanhou o voto do(a) Relator(a), decidindo pelo
deferimento  do(s)  pedido(s)  de  afastamento(s)  das  funções  ministeriais  na(s)  forma(s)
pleiteada(s): 4 -  Processo  nº  09.2022.00037812-9.  Origem:  Centro  de  Apoio  Operacional
Criminal, Controle Externo da Atividade Policial e Segurança Pública - CAOCRIM - Assunto:
Capacitação  -  Objeto:  Solicitar  afastamento  de  membro  ministerial  para  Reunião  de  grupo
institucional  em  Florianópolis/SC.  COMUNICAÇÕES: Dr.  Pedro  Casimiro  Campos  de
Oliveira:  1) Comunicou que baixou duas Portarias referentes à designação de inspeções nas
Promotorias de Justiça de entrância inicial, intermediária, final e nas Procuradorias de Justiça,
tendo a ACMP entrado com Procedimento de Controle Administrativo – PCA junto ao CNMP
contra tal iniciativa, não tendo sido concedida liminar de suspensão das inspeções. Informou
que já iniciou as inspeções e que tem feito pessoalmente contato com os Promotores de Justiça
por meio de mensagem no whatsapp ou por meio de ligações telefônicas, e tem encontrado certa
dificuldade de contato com alguns membros. Explicou a finalidade da inspeção nas Promotorias
de  Justiça  da  inicial  nesse  momento,  que  visa  identificar  aspectos  como estrutura  física  e
humana, tais como a existência de assessor, técnico e aparelhos telefônicos. 2) Comunicou que
colocou os servidores para fazerem hora extra para cumprir duas atividades, a saber: o cadastro
nacional solicitado pelo CNMP e os processos de promoções e remoções, e pretende entregar
todos os editais até 18/11/2022. Pontuou a situação dos novos Promotores de Justiça que estão
concorrendo,  explicou que a CGMP não tem como fazer correições nas Promotorias destes
membros, e dessa forma a instrução dos pedidos dos membros da Entrância Inicial será única e
exclusivamente com os dados referentes ao desempenho extraídos do SAJMP. A Secretária dos
Órgãos Colegiados pontuou que referida questão será superada pelo fator tempo, pois caso os
editais  fiquem prontos pela CGMP somente em 18/11/2022 não haverá tempo hábil  para o
julgamento no dia 05/12/2022, tendo em vista que ainda irão para a Secretaria de Recursos
Humanos  fazer  a  instrução  e  somente  depois  para  os  Conselheiros  fazerem  o  juízo  de
admissibilidade. Dr. Miguel Ângelo de Carvalho Pinheiro externou seu entendimento acerca
do trabalho desenvolvido pela CGMP, que visa através das inspeções fazer um mapeamento das
Promotorias e Procuradorias de Justiça, visando confirmar o retorno dos membros ao trabalho
presencial após período de pandemia e verificar quais os membros que moram na Comarca,
bem  como  pontuar  as  dificuldades  enfrentadas  pelos  membros,  tais  como  estrutura  física,
ausência  ou não de telefone  fixo,  o  qual  é  de  extrema necessidade  para  o atendimento  do
jurisdicionado.  Sugeriu  à  ACMP  aquisição  de  telefones  móveis  por  concessão,  citando  o
exemplo do Tribunal  de  Justiça  que receber  500 (quinhentos  telefones)  através  da  Fazenda
Público,  para  colocar  a  disposição  da  instituição,  a  fim  de  facilitar  o  atendimento  do
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jurisdicionado, dando o melhor acesso a justiça. Dra. Maurícia Marcela Cavalcante Mamede
Furlani, na qualidade de representante da ACMP, relatou que a Associação enviou cópia para
todos sobre o questionamento feito no PCA referente à instauração dessas portarias de inspeção.
Argumentou,  ainda,  que  houve  a  portabilidade  do  sistema  de  telefonia  da  PGJ,  e  que  os
telefones fixos também passaram por essa portabilidade, ficando sem funcionar, e que essas
informações  foram  repassadas,  não  havendo  falta  de  comunicação  em  relação  à  situação.
Defendeu  a  permanência  do  Promotor  de  Justiça  nas  Comarcas,  inclusive  nas  vinculadas.
Pontuou a situação do Tribunal de Justiça por haver extinguido os fóruns das Comarcas com
menos habitantes, bem como o posicionamento adotado pelo Ministério Público de ter seguido a
alteração realizada pelo TJCE. Comunicou ainda, que durante seu plantão no final de semana
não ocorreu  audiência  de  custódia,  porque  a  delegada  não levou os  réus  para  a  audiência,
alegando a falta  de escolta e ter apresentado uma Ata de reunião dizendo que não havia a
obrigação de levar os réus nos finais de semana, seria somente de segunda a sexta-feira.  Dr.
Francisco Osiete Cavalcante Filho parabenizou o Procurador-Geral de Justiça pela decisão
acerca da criação de 8 (oito) cargos para auxiliar aos trabalhos atinentes ao CSMP, que será
importante, bem assim a proposta de aumento do número de conselheiros de sete para nove,
diante do volume de serviço cada vez mais vultoso.  Dr.  Francisco Xavier Barbosa Filho
parabenizou a iniciativa do Procurador-Geral de Justiça acerca da criação de 8 (oito) cargos para
auxiliar aos trabalhos atinentes ao CSMP, e reforçou a proposta sobre a necessidade de projeto
de lei, para aumentar o número de Conselheiros de 7(sete) para 9(nove). O Conselho Superior, à
unanimidade dos presentes, tomou ciência do registro. E  ncerramento  : nada mais havendo a
tratar, a Presidência agradeceu a presença dos Srs. Conselheiros e declarou encerrada a Sessão
às 15h57min, da qual eu, Dra. Flávia Soares Unneberg, Promotora de Justiça e Secretária dos
Órgãos Colegiados, lavrei a presente ata, que depois de lida e aprovada, terá  dispensada sua
assinatura, sendo considerada válida para todos os efeitos legais a versão aprovada por este
Colegiado.

MANUEL PINHEIRO FREITAS 
Procurador-Geral de Justiça 

Presidente do Conselho Superior do Ministério Público

LUZANIRA MARIA FORMIGA
Conselheira

MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO
Conselheiro

FRANCISCO OSIETE CAVALCANTE FILHO
Conselheiro

PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA
Corregedor-Geral do Ministério Público 

FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR
Conselheiro
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LUÍS LAÉRCIO FERNANDES MELO
Conselheiro

FRANCISCO XAVIER BARBOSA FILHO
Conselheiro

MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA
Conselheiro

TABELA DE FEITOS APRESENTADOS NA 20ª SESSÃO ORDINÁRIA – 25/10/2022:
Membro
CSMP

Homolog
Arquiv

Não
Homolog
ação

Diligência Correição
/inspeção

Inscrição
promoção
e remoção

Afastam Diversos Total

Dra. Luzanira
Formiga

06 - - - - - - 06

Dr.  Miguel
Ângelo

- - - - - - - -

Dr. Francisco
Osiete*

- - 01 - - - - 01

Dr.  Pedro
Casimiro**

- - 01 - - - - 01

Dr. Francisco
Lucídio

- 01 01 - - - - 02

Dr.  Laércio
Melo ***

- 01 - - - - - 01

Dr.  Xavier
Barbosa ****

- 01 - - - 01 Remoção
Permuta

01

03

Dr.  Marcos
William

01 - - - - - - 01

TOTAL 07 03 03 - - 01 01 16

* Dr. Francisco Osiete Cavalcante Filho – não foram contabilizados 2 (dois) processos, por ter
sido em um deles voto vencido, em razão de voto divergente proferido pelo Sr. Conselheiro Dr.
Francisco Lucídio de Queiroz Júnior, tendo sido contabilizado para este, e o outro por ter sido
pedido vista pelo Sr. Conselheiro Dr. Miguel Ângelo de Carvalho Pinheiro.
** Dr. Pedro Casimiro Campos de Oliveira – não foi contabilizado 1(um) processo, por ter sido
retirado de mesa.
*** Dr.  Luís  Laércio Fernandes Melo – não foi  contabilizado 1(um) processo,  por ter  sido
pedido vista pelo Sr. Conselheiro Dr. Pedro Casimiro Campos de Oliveira.
**** Dr. Francisco Xavier Barbosa Filho – não foram contabilizados 2 (dois) processos, um por
ter sido voto vencido, em razão de voto divergente vencedor proferido pelo Sr. Conselheiro Dr.
Francisco Osiete Cavalcante Filho, tendo sido contabilizado para este, e o segundo porque se
trata de processo anexo a outro já computado na pauta.

ANEXO   1  
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ATA REFERENTE AO 
RESULTADO DE CONVOCAÇÕES, OCORRIDAS POR OCASIÃO DA 20ª SESSÃO

ORDINÁRIA DO CSMP – 25/10/2022

CONVOCAÇÃO – 2ª INSTÂNCIA:

EDITAL Nº   091/2022   Convocação de Promotor de Justiça para substituir Procurador de Justiça  
junto a 32ª Procuradoria de Justiça (área de atuação Cível)  ,   publicado no DOEMPCE nº 1346,  
datado de 23/08/2022.

RESULTADO GERAL DA VOTAÇÃO

CONSELHEIRO(A) RELATOR(A) RESULTADO DA VOTAÇÃO
INDIVIDUAL

Dra. Luzanira Maria Formiga 1º Dra. Ana Maria Gonçalves Bastos de 
Alencar
2º Dr. Francisco José da Silva Cavalcante
3º Dra. Edna Lopes Costa da Matta

Dr.  Miguel  Ângelo  de  Carvalho
Pinheiro

1º Dra. Ana Maria Gonçalves Bastos de 
Alencar
2º Dr. Francisco José da Silva Cavalcante
3º Dra. Edna Lopes Costa da Matta

Dr. Francisco Osiete Cavalcante Filho 1º Dra. Ana Maria Gonçalves Bastos de 
Alencar
2º Dr. Francisco José da Silva Cavalcante
3º Dra. Edna Lopes Costa da Matta

Dr. Pedro Casimiro Campos de Oliveira 1º Dra. Ana Maria Gonçalves Bastos de 
Alencar
2º Dr. Francisco José da Silva Cavalcante
3º Dra. Edna Lopes Costa da Matta

Dr.  Francisco  Lucídio  de  Queiroz
Júnior

1º Dra. Ana Maria Gonçalves Bastos de 
Alencar
2º Dr. Francisco José da Silva Cavalcante
3º Dra. Edna Lopes Costa da Matta

Dr. Luís Laércio Fernandes Melo 1º Dra. Ana Maria Gonçalves Bastos de 
Alencar
2º Dr. Francisco José da Silva Cavalcante
3º Dra. Edna Lopes Costa da Matta

Dr. Francisco Xavier Barbosa Filho 1º Dra. Ana Maria Gonçalves Bastos de 
Alencar
2º Dr. Francisco José da Silva Cavalcante
3º Dra. Edna Lopes Costa da Matta

Dr. Marcos William Leite de Oliveira 1º Dra. Ana Maria Gonçalves Bastos de 
Alencar
2º Dr. Francisco José da Silva Cavalcante
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3º Dra. Edna Lopes Costa da Matta

RESULTADO VOTAÇÃO
colocação Ana Bastos Francisco Cavalcante Edna Lopes

1º 08 - -
2º - 08 -
3º - - 08

Total 08 08 08

COMPOSIÇÃO DA LISTA TRÍPLICE DE ACORDO COM OS MAIS VOTADOS
FORMAÇÃO LISTA TRÍPLICE

1º Dra. Ana Maria Gonçalves Bastos de Alencar
2º Dr. Francisco José da Silva Cavalcante
3º Dra. Edna Lopes Costa da Matta

CONVOCADO(A) Dra. Ana Maria Gonçalves Bastos de Alencar

EDITAL Nº   096/2022   Convocação de Promotor de Justiça para substituir Procurador de Justiça  
junto a 5ª Procuradoria de Justiça (área de atuação Criminal)  ,   publicado no DOEMPCE nº 1360,  
datado de 13/09/2022.

RESULTADO GERAL DA VOTAÇÃO

CONSELHEIRO(A) RELATOR(A) RESULTADO DA VOTAÇÃO
INDIVIDUAL

Dra. Luzanira Maria Formiga 1º Dr. Francisco José da Silva Cavalcante
2º Dra. Edna Lopes Costa da Matta
3º  Dra. Ana Cristina de Paula Cavalcante 
Parahyba

Dr.  Miguel  Ângelo  de  Carvalho
Pinheiro

1º Dr. Francisco José da Silva Cavalcante
2º Dra. Edna Lopes Costa da Matta
3º  Dra. Ana Cristina de Paula Cavalcante 
Parahyba

Dr. Francisco Osiete Cavalcante Filho 1º Dr. Francisco José da Silva Cavalcante
2º Dra. Edna Lopes Costa da Matta
3º  Dra. Ana Cristina de Paula Cavalcante 
Parahyba

Dr. Pedro Casimiro Campos de Oliveira 1º Dr. Francisco José da Silva Cavalcante
2º Dra. Edna Lopes Costa da Matta
3º  Dra. Ana Cristina de Paula Cavalcante 
Parahyba

Dr.  Francisco  Lucídio  de  Queiroz
Júnior

1º Dr. Francisco José da Silva Cavalcante
2º Dra. Edna Lopes Costa da Matta
3º  Dra. Ana Cristina de Paula Cavalcante 
Parahyba
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Dr. Luís Laércio Fernandes Melo 1º Dr. Francisco José da Silva Cavalcante
2º Dra. Edna Lopes Costa da Matta
3º  Dra. Ana Cristina de Paula Cavalcante 
Parahyba

Dr. Francisco Xavier Barbosa Filho 1º Dr. Francisco José da Silva Cavalcante
2º Dra. Edna Lopes Costa da Matta
3º  Dra. Ana Cristina de Paula Cavalcante 
Parahyba

Dr. Marcos William Leite de Oliveira 1º Dr. Francisco José da Silva Cavalcante
2º Dra. Edna Lopes Costa da Matta
3º  Dra. Ana Cristina de Paula Cavalcante 
Parahyba

RESULTADO VOTAÇÃO
colocação Francisco Cavalcante Edna Lopes Ana Parahyba

1º 08 - -
2º - 08 -
3º - - 08

Total 08 08 08

COMPOSIÇÃO DA LISTA TRÍPLICE DE ACORDO COM OS MAIS VOTADOS
FORMAÇÃO LISTA TRÍPLICE

1º Dr. Francisco José da Silva Cavalcante
2º Dra. Edna Lopes Costa da Matta
3º Dra. Ana Cristina de Paula Cavalcante Parahyba

CONVOCADO(A) Dr. Francisco José da Silva Cavalcante

ANEXO   2  
ATA DA 20ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CSMP - 25/10/2022 

MATÉRIAS DE CONHECIMENTO:  informações disparadas automaticamente do SAJMP,
no período compreendido entre: 07/10/2022 a 20/10/2022,  conforme movimentos feitos nos
processos abaixo relacionados.
1) ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO
1 - Processo nº 01.2018.00002246-4 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Sobral
2 - Processo nº 01.2019.00006181-7 - Interessado(a): 182ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
3 - Processo nº 01.2020.00008518-6 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Sobral
4 - Processo nº 01.2021.00005055-7 - Interessado(a): 109ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
5 - Processo nº 01.2021.00013262-3 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
6 - Processo nº 01.2021.00015067-6 - Interessado(a): 10ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
7 - Processo nº 01.2021.00019175-6 - Interessado(a): 10ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
8 - Processo nº 01.2021.00027390-0 - Interessado(a): 107ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
9 - Processo nº 01.2021.00033157-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Milagres
10 - Processo nº 01.2021.00033296-1 - Interessado(a): 148ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
11 - Processo nº 01.2021.00034183-8 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
12 - Processo nº 01.2021.00035197-0 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
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13 - Processo nº 01.2021.00036977-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Quixeramobim
14 - Processo nº 01.2022.00001342-2 - Interessado(a): 80ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
15 - Processo nº 01.2022.00001465-4 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Eusébio
16 - Processo nº 01.2022.00002136-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Limoeiro do Norte
17 - Processo nº 01.2022.00003018-7 - Interessado(a): 6ª Promotoria de Justiça de Sobral
18 - Processo nº 01.2022.00003201-9 - Interessado(a): 145ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
19 - Processo nº 01.2022.00003695-9 - Interessado(a): 6ª Promotoria de Justiça de Sobral
20 - Processo nº 01.2022.00004076-3 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Eusébio
21 - Processo nº 01.2022.00005586-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Horizonte
22 - Processo nº 01.2022.00005890-9 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
23 - Processo nº 01.2022.00006241-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Guaiúba
24 - Processo nº 01.2022.00006338-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Mulungu
25 - Processo nº 01.2022.00006656-4 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
26 - Processo nº 01.2022.00006707-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Limoeiro do Norte
27 - Processo nº 01.2022.00007129-0 - Interessado(a): 12ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
28 - Processo nº 01.2022.00007315-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Chorozinho
29 - Processo nº 01.2022.00007494-2 - Interessado(a): 10ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
30 - Processo nº 01.2022.00007656-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Nova Russas
31 - Processo nº 01.2022.00009149-6 - Interessado(a): 106ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
32 - Processo nº 01.2022.00009661-4 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
33 - Processo nº 01.2022.00009667-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Nova Russas
34 - Processo nº 01.2022.00010140-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Itapajé
35 - Processo nº 01.2022.00010699-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Uruóca
36 - Processo nº 01.2022.00010761-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de 
Quiterianópoles
37 - Processo nº 01.2022.00010949-2 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
38 - Processo nº 01.2022.00011420-7 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
39 - Processo nº 01.2022.00011634-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Nova Russas
40 - Processo nº 01.2022.00011817-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Piquet 
Carneiro
41 - Processo nº 01.2022.00011861-4 - Interessado(a): Procuradoria de Justiça dos Crimes Contra a
Administração Pública
42 - Processo nº 01.2022.00012255-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Boa Viagem
43 - Processo nº 01.2022.00012701-3 - Interessado(a): 6ª Promotoria de Justiça de Sobral
44 - Processo nº 01.2022.00012773-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Granja
45 - Processo nº 01.2022.00013109-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de 
Quiterianópoles
46 - Processo nº 01.2022.00013110-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Nova Russas
47 - Processo nº 01.2022.00013142-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Nova Russas
48 - Processo nº 01.2022.00013159-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Cariré
49 - Processo nº 01.2022.00013255-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Missão Velha
50 - Processo nº 01.2022.00013302-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Nova Russas
51 - Processo nº 01.2022.00013335-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Iracema
52 - Processo nº 01.2022.00013444-7 - Interessado(a): 6ª Promotoria de Justiça de Sobral
53 - Processo nº 01.2022.00013487-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Cariré
54 - Processo nº 01.2022.00013957-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Itapajé
55 - Processo nº 01.2022.00014040-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Bela Cruz
56 - Processo nº 01.2022.00014195-9 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Russas
57 - Processo nº 01.2022.00014318-0 - Interessado(a): 107ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
58 - Processo nº 01.2022.00014531-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Missão Velha
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59 - Processo nº 01.2022.00014658-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Graça
60 - Processo nº 01.2022.00014867-4 - Interessado(a): 107ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
61 - Processo nº 01.2022.00014868-5 - Interessado(a): 107ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
62 - Processo nº 01.2022.00014888-5 - Interessado(a): 13ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
63 - Processo nº 01.2022.00015012-5 - Interessado(a): 107ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
64 - Processo nº 01.2022.00015060-3 - Interessado(a): 17ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
65 - Processo nº 01.2022.00015070-3 - Interessado(a): 17ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
66 - Processo nº 01.2022.00015072-5 - Interessado(a): 148ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
67 - Processo nº 01.2022.00015218-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Horizonte
68 - Processo nº 01.2022.00015277-8 - Interessado(a): Procuradoria de Justiça dos Crimes Contra a
Administração Pública
69 - Processo nº 01.2022.00015306-6 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
70 - Processo nº 01.2022.00015327-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Abaiara
71 - Processo nº 01.2022.00015333-3 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Tauá
72 - Processo nº 01.2022.00015339-9 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Tauá
73 - Processo nº 01.2022.00015505-3 - Interessado(a): 24ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
74 - Processo nº 01.2022.00015527-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Abaiara
75 - Processo nº 01.2022.00015528-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacatuba
76 - Processo nº 01.2022.00015592-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Bela Cruz
77 - Processo nº 01.2022.00015693-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Ibicuitinga
78 - Processo nº 01.2022.00015803-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Piquet 
Carneiro
79 - Processo nº 01.2022.00015823-9 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Crateús
80 - Processo nº 01.2022.00015871-7 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Iguatu
81 - Processo nº 01.2022.00015905-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Itapajé
82 - Processo nº 01.2022.00015926-0 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
83 - Processo nº 01.2022.00015929-3 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Crateús
84 - Processo nº 01.2022.00016089-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Nova Russas
85 - Processo nº 01.2022.00016118-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Itarema
86 - Processo nº 01.2022.00016371-0 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
87 - Processo nº 01.2022.00016467-4 - Interessado(a): 14ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
88 - Processo nº 01.2022.00016860-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Itapajé
89 - Processo nº 01.2022.00016863-7 - Interessado(a): 107ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
90 - Processo nº 01.2022.00016864-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
91 - Processo nº 01.2022.00016867-0 - Interessado(a): 17ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
92 - Processo nº 01.2022.00016886-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Eusébio
93 - Processo nº 01.2022.00016896-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Cedro
94 - Processo nº 01.2022.00016940-3 - Interessado(a): 13ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
95 - Processo nº 01.2022.00016977-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de 
Quiterianópoles
96 - Processo nº 01.2022.00016982-5 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
97 - Processo nº 01.2022.00017135-3 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
98 - Processo nº 01.2022.00017145-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Aracati
99 - Processo nº 01.2022.00017148-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Bela Cruz
100 - Processo nº 01.2022.00017181-0 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
101 - Processo nº 01.2022.00017302-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Quixeramobim
102 - Processo nº 01.2022.00017321-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Mucambo
103 - Processo nº 01.2022.00017403-9 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Itapipoca
104 - Processo nº 01.2022.00017411-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Ibaretama
105 - Processo nº 01.2022.00017435-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Tauá
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106 - Processo nº 01.2022.00017563-8 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
107 - Processo nº 01.2022.00017579-3 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Acopiara
108 - Processo nº 01.2022.00017615-9 - Interessado(a): 17ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
109 - Processo nº 01.2022.00017657-0 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
110 - Processo nº 01.2022.00017710-3 - Interessado(a): 69ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
111 - Processo nº 01.2022.00017727-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Marco
112 - Processo nº 01.2022.00017771-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de São Benedito
113 - Processo nº 01.2022.00017788-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Tauá
114 - Processo nº 01.2022.00017825-7 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
115 - Processo nº 01.2022.00017980-1 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Tauá
116 - Processo nº 01.2022.00018003-0 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
117 - Processo nº 01.2022.00018038-5 - Interessado(a): 21ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
118 - Processo nº 01.2022.00018061-9 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
119 - Processo nº 01.2022.00018062-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Graça
120 - Processo nº 01.2022.00018314-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de São Gonçalo do
Amarante
121 - Processo nº 01.2022.00018337-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Umirim
122 - Processo nº 01.2022.00018384-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ocara
123 - Processo nº 01.2022.00018423-7 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Tauá
124 - Processo nº 01.2022.00018464-8 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Tauá
125 - Processo nº 01.2022.00018495-9 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Icó
126 - Processo nº 01.2022.00018502-5 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Tauá
127 - Processo nº 01.2022.00018503-6 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Tauá
128 - Processo nº 01.2022.00018571-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Varjota
129 - Processo nº 01.2022.00018572-5 - Interessado(a): 107ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
130 - Processo nº 01.2022.00018616-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de São Benedito
131 - Processo nº 01.2022.00018739-0 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Iguatu
132 - Processo nº 01.2022.00018747-8 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Iguatu
133 - Processo nº 01.2022.00018758-9 - Interessado(a): 10ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
134 - Processo nº 01.2022.00018764-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de 
Quiterianópoles
135 - Processo nº 01.2022.00018829-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Boa Viagem
136 - Processo nº 01.2022.00019002-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Potengi
137 - Processo nº 01.2022.00019033-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Camocim
138 - Processo nº 01.2022.00019063-9 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Aracati
139 - Processo nº 01.2022.00019151-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Massapê
140 - Processo nº 01.2022.00019180-5 - Interessado(a): Secretaria Executiva das Promotorias de Justiça
de Icó
141 - Processo nº 01.2022.00019232-6 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Itapipoca
142 - Processo nº 01.2022.00019237-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Camocim
143 - Processo nº 01.2022.00019297-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
144 - Processo nº 01.2022.00019352-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Quixeramobim
145 - Processo nº 01.2022.00019432-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Forquilha
146 - Processo nº 01.2022.00019507-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de São Benedito
147 - Processo nº 01.2022.00019687-7 - Interessado(a): 10ª Promotoria de Justiça de Sobral
148 - Processo nº 01.2022.00019697-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pindoretama
149 - Processo nº 01.2022.00019745-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Limoeiro do Norte
150 - Processo nº 01.2022.00019795-4 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
151 - Processo nº 01.2022.00019848-6 - Interessado(a): 12ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
152 - Processo nº 01.2022.00019850-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de São Benedito
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153 - Processo nº 01.2022.00019866-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de São Benedito
154 - Processo nº 01.2022.00019984-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de 
Quiterianópoles
155 - Processo nº 01.2022.00020179-7 - Interessado(a): 17ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
156 - Processo nº 01.2022.00020186-4 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Canindé
157 - Processo nº 01.2022.00020230-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Quixeramobim
158 - Processo nº 01.2022.00020252-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de São Benedito
159 - Processo nº 01.2022.00020313-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de 
Quiterianópoles
160 - Processo nº 01.2022.00020368-4 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
161 - Processo nº 01.2022.00020411-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de São Benedito
162 - Processo nº 01.2022.00020574-9 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Crato
163 - Processo nº 01.2022.00020737-0 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Sobral
164 - Processo nº 01.2022.00020898-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Morada Nova
165 - Processo nº 01.2022.00020962-3 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Tauá
166 - Processo nº 01.2022.00021083-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Quixadá
167 - Processo nº 01.2022.00021189-5 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
168 - Processo nº 01.2022.00021231-7 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Russas
169 - Processo nº 01.2022.00021393-8 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Aracati
170 - Processo nº 01.2022.00021404-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
171 - Processo nº 01.2022.00021437-0 - Interessado(a): 17ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
172 - Processo nº 01.2022.00021524-7 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
173 - Processo nº 01.2022.00021712-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
174 - Processo nº 01.2022.00021745-6 - Interessado(a): 83ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
175 - Processo nº 01.2022.00021928-7 - Interessado(a): 133ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
176 - Processo nº 01.2022.00021945-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de São Benedito
177 - Processo nº 01.2022.00021965-4 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Eusébio
178 - Processo nº 01.2022.00021997-6 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Tianguá
179 - Processo nº 01.2022.00022050-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Banabuiú
180 - Processo nº 01.2022.00022074-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Cedro
181 - Processo nº 01.2022.00022077-2 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Morada Nova
182 - Processo nº 01.2022.00022161-6 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
183 - Processo nº 01.2022.00022171-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de São Benedito
184 - Processo nº 01.2022.00022199-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de São Benedito
185 - Processo nº 01.2022.00022215-9 - Interessado(a): 20ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
186 - Processo nº 01.2022.00022250-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Uruburetama
187 - Processo nº 01.2022.00022359-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Marco
188 - Processo nº 01.2022.00022370-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de São Benedito
189 - Processo nº 01.2022.00022384-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de São Benedito
190 - Processo nº 01.2022.00022389-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de São Benedito
191 - Processo nº 01.2022.00022402-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de São Benedito
192 - Processo nº 01.2022.00022480-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de São Benedito
193 - Processo nº 01.2022.00022506-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de São Benedito
194 - Processo nº 01.2022.00022513-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de São Benedito
195 - Processo nº 01.2022.00022523-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de São Benedito
196 - Processo nº 01.2022.00022530-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de São Benedito
197 - Processo nº 01.2022.00022536-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de São Benedito
198 - Processo nº 01.2022.00022539-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de São Benedito
199 - Processo nº 01.2022.00022566-7 - Interessado(a): 17ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
200 - Processo nº 01.2022.00022577-8 - Interessado(a): 20ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
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201 - Processo nº 01.2022.00022662-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de São Benedito
202 - Processo nº 01.2022.00022811-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Quixeramobim
203 - Processo nº 01.2022.00022875-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Ibaretama
204 - Processo nº 01.2022.00022972-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de São Benedito
205 - Processo nº 01.2022.00022981-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de São Benedito
206 - Processo nº 01.2022.00023035-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Capistrano
207 - Processo nº 01.2022.00023040-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Itapajé
208 - Processo nº 01.2022.00023116-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Aiuaba
209 - Processo nº 01.2022.00023171-4 - Interessado(a): 13ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
210 - Processo nº 01.2022.00023235-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paraipaba
211 - Processo nº 01.2022.00023275-7 - Interessado(a): 134ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
212 - Processo nº 01.2022.00023336-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jaguaretama
213 - Processo nº 01.2022.00023351-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Mombaça
214 - Processo nº 01.2022.00023458-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Nova Russas
215 - Processo nº 01.2022.00023465-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Nova Russas
216 - Processo nº 01.2022.00023475-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Nova Russas
217 - Processo nº 01.2022.00023566-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Nova Russas
218 - Processo nº 01.2022.00023666-4 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Eusébio
219 - Processo nº 01.2022.00023750-8 - Interessado(a): 148ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
220 - Processo nº 01.2022.00023834-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Uruburetama
221 - Processo nº 01.2022.00023922-8 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
222 - Processo nº 01.2022.00023957-2 - Interessado(a): 17ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
223 - Processo nº 01.2022.00023997-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Piquet 
Carneiro
224 - Processo nº 01.2022.00024000-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Pacujá
225 - Processo nº 01.2022.00024296-6 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aracati
226 - Processo nº 01.2022.00024340-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Itarema
227 - Processo nº 01.2022.00024463-1 - Interessado(a): 148ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
228 - Processo nº 01.2022.00024656-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Cedro
229 - Processo nº 01.2022.00024723-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Reriutaba
230 - Processo nº 01.2022.00024783-9 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
231 - Processo nº 01.2022.00024784-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Farias Brito
232 - Processo nº 01.2022.00025001-1 - Interessado(a): 16ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
233 - Processo nº 01.2022.00025067-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Boa Viagem
234 - Processo nº 01.2022.00025086-6 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Iguatu
235 - Processo nº 01.2022.00025151-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Tauá
236 - Processo nº 01.2022.00025161-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
237 - Processo nº 01.2022.00025233-1 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Tauá
238 - Processo nº 01.2022.00025326-3 - Interessado(a): 17ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
239 - Processo nº 01.2022.00025328-5 - Interessado(a): 20ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
240 - Processo nº 01.2022.00025344-1 - Interessado(a): 148ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
241 - Processo nº 01.2022.00025355-2 - Interessado(a): 20ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
242 - Processo nº 01.2022.00025379-6 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
243 - Processo nº 01.2022.00025440-7 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
244 - Processo nº 01.2022.00025508-3 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
245 - Processo nº 01.2022.00025655-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Limoeiro do Norte
246 - Processo nº 01.2022.00025672-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Nova Russas
247 - Processo nº 01.2022.00025679-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
248 - Processo nº 01.2022.00025734-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Russas
249 - Processo nº 01.2022.00025831-4 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Iguatu
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250 - Processo nº 01.2022.00025905-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Limoeiro do Norte
251 - Processo nº 01.2022.00025909-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Graça
252 - Processo nº 01.2022.00025972-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Boa Viagem
253 - Processo nº 01.2022.00025984-6 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Sobral
254 - Processo nº 01.2022.00026149-6 - Interessado(a): 16ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
255 - Processo nº 01.2022.00026302-8 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
256 - Processo nº 01.2022.00026340-6 - Interessado(a): 69ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
257 - Processo nº 01.2022.00026346-1 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Sobral
258 - Processo nº 01.2022.00026353-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Marco
259 - Processo nº 01.2022.00026361-7 - Interessado(a): 148ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
260 - Processo nº 01.2022.00026427-1 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
261 - Processo nº 01.2022.00026490-5 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
262 - Processo nº 01.2022.00026497-1 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Tianguá
263 - Processo nº 01.2022.00026512-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Campos Sales
264 - Processo nº 01.2022.00026513-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Nova Russas
265 - Processo nº 01.2022.00026543-7 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Tauá
266 - Processo nº 01.2022.00026673-6 - Interessado(a): 17ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
267 - Processo nº 01.2022.00026688-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Sobral
268 - Processo nº 01.2022.00026766-8 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Sobral
269 - Processo nº 01.2022.00026768-0 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Sobral
270 - Processo nº 01.2022.00026770-2 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Sobral
271 - Processo nº 01.2022.00026772-4 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Sobral
272 - Processo nº 01.2022.00026775-7 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Crateús
273 - Processo nº 01.2022.00026789-0 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Sobral
274 - Processo nº 01.2022.00026795-7 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Sobral
275 - Processo nº 01.2022.00026812-3 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Eusébio
276 - Processo nº 01.2022.00026852-3 - Interessado(a): 69ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
277 - Processo nº 01.2022.00026856-7 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
278 - Processo nº 01.2022.00027012-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Milhã
279 - Processo nº 01.2022.00027035-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Forquilha
280 - Processo nº 01.2022.00027120-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Acaraú
281 - Processo nº 01.2022.00027171-7 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Russas
282 - Processo nº 01.2022.00027216-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Boa Viagem
283 - Processo nº 01.2022.00027256-0 - Interessado(a): 6ª Promotoria de Justiça de Caucaia
284 - Processo nº 01.2022.00027285-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de 
Frecheirinha
285 - Processo nº 01.2022.00027369-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Croatá
286 - Processo nº 01.2022.00027370-4 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Eusébio
287 - Processo nº 01.2022.00027407-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Morada Nova
288 - Processo nº 01.2022.00027433-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Acopiara
289 - Processo nº 01.2022.00027544-6 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
290 - Processo nº 01.2022.00027553-5 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Morada Nova
291 - Processo nº 01.2022.00027579-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Iguatu
292 - Processo nº 01.2022.00027634-5 - Interessado(a): 17ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
293 - Processo nº 01.2022.00027638-9 - Interessado(a): 17ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
294 - Processo nº 01.2022.00027732-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Itatira
295 - Processo nº 01.2022.00027743-3 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Icó
296 - Processo nº 01.2022.00027753-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Quixelô
297 - Processo nº 01.2022.00027794-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
298 - Processo nº 01.2022.00027877-6 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Crato
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299 - Processo nº 01.2022.00028003-8 - Interessado(a): 74ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
300 - Processo nº 01.2022.00028010-5 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Morada Nova
301 - Processo nº 01.2022.00028191-5 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aracati
302 - Processo nº 01.2022.00028302-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Senador Pompeu
303 - Processo nº 01.2022.00028342-4 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
304 - Processo nº 01.2022.00028444-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de São Luis do
Curu
305 - Processo nº 01.2022.00028558-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Deputado
Irapuan Pinheiro
306 - Processo nº 01.2022.00028589-9 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Crato
307 - Processo nº 01.2022.00028660-0 - Interessado(a): Procuradoria de Justiça dos Crimes Contra a
Administração Pública
308 - Processo nº 01.2022.00028759-7 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Quixadá
309 - Processo nº 01.2022.00028843-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Quixeramobim
310 - Processo nº 01.2022.00028855-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Cedro
311 - Processo nº 01.2022.00028979-5 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Morada Nova
312 - Processo nº 01.2022.00029058-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Sobral
313 - Processo nº 01.2022.00029065-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Mauriti
314 - Processo nº 01.2022.00029089-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Independência
315 - Processo nº 01.2022.00029091-4 - Interessado(a): Promotoria da 24ª Zona Eleitoral -
Sobral/Alcântaras/Meruoca
316 - Processo nº 01.2022.00029115-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jaguaretama
317 - Processo nº 01.2022.00029122-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Farias Brito
318 - Processo nº 01.2022.00029218-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de 
Frecheirinha
319 - Processo nº 01.2022.00029233-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Itapajé
320 - Processo nº 01.2022.00029234-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Banabuiú
321 - Processo nº 01.2022.00029311-1 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
322 - Processo nº 01.2022.00029342-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Palhano
323 - Processo nº 01.2022.00029343-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Palhano
324 - Processo nº 01.2022.00029365-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
325 - Processo nº 01.2022.00029404-3 - Interessado(a): 12ª Promotoria de Justiça de Caucaia
326 - Processo nº 01.2022.00029453-2 - Interessado(a): 6ª Promotoria de Justiça de Sobral
327 - Processo nº 01.2022.00029527-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Campos Sales
328 - Processo nº 01.2022.00029543-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Nova Olinda
329 - Processo nº 01.2022.00029613-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Bela Cruz
330 - Processo nº 01.2022.00029660-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Potengi
331 - Processo nº 01.2022.00029713-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Granja
332 - Processo nº 01.2022.00029873-9 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Tauá
333 - Processo nº 01.2022.00029886-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Mauriti
334 - Processo nº 01.2022.00029892-8 - Interessado(a): Núcleo Estadual de Gênero Pró-Mulher
335 - Processo nº 01.2022.00029893-9 - Interessado(a): Procuradoria de Justiça dos Crimes Contra a
Administração Pública
336 - Processo nº 01.2022.00029904-9 - Interessado(a): 132ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
337 - Processo nº 01.2022.00029968-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Itapajé
338 - Processo nº 01.2022.00029994-9 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Sobral
339 - Processo nº 01.2022.00029998-2 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Sobral
340 - Processo nº 01.2022.00030001-8 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Sobral
341 - Processo nº 01.2022.00030008-4 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Sobral
342 - Processo nº 01.2022.00030049-5 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Aracati
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343 - Processo nº 01.2022.00030081-8 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Russas
344 - Processo nº 01.2022.00030233-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Ibicuitinga
345 - Processo nº 01.2022.00030236-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Banabuiú
346 - Processo nº 01.2022.00030245-0 - Interessado(a): Procuradoria de Justiça dos Crimes Contra a
Administração Pública
347 - Processo nº 01.2022.00030263-8 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Itapipoca
348 - Processo nº 01.2022.00030264-9 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maranguape
349 - Processo nº 01.2022.00030265-0 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Caucaia
350 - Processo nº 01.2022.00030271-6 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
351 - Processo nº 01.2022.00030356-0 - Interessado(a): Núcleo de Atendimento às Vítimas de Violência
352 - Processo nº 01.2022.00030414-7 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Itapipoca
353 - Processo nº 01.2022.00030423-6 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Sobral
354 - Processo nº 01.2022.00030497-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Campos Sales
355 - Processo nº 01.2022.00030547-9 - Interessado(a): 12ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
356 - Processo nº 01.2022.00030567-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Cariré
357 - Processo nº 01.2022.00030568-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Cariré
358 - Processo nº 01.2022.00030577-9 - Interessado(a): 16ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
359 - Processo nº 01.2022.00030578-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Sobral
360 - Processo nº 01.2022.00030590-2 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Icó
361 - Processo nº 01.2022.00030608-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Potiretama
362 - Processo nº 01.2022.00030658-9 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Quixadá
363 - Processo nº 01.2022.00030668-9 - Interessado(a): Procuradoria de Justiça dos Crimes Contra a
Administração Pública
364 - Processo nº 01.2022.00030670-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Milagres
365 - Processo nº 01.2022.00030688-9 - Interessado(a): 11ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
366 - Processo nº 01.2022.00030790-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ocara
367 - Processo nº 01.2022.00030808-7 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Tianguá
368 - Processo nº 01.2022.00030839-8 - Interessado(a): Procuradoria de Justiça dos Crimes Contra a
Administração Pública
369 - Processo nº 01.2022.00030899-8 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
370 - Processo nº 01.2022.00030953-1 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Tianguá
371 - Processo nº 01.2022.00030959-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de São Benedito
372 - Processo nº 01.2022.00030986-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Senador Sá
373 - Processo nº 01.2022.00031000-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Orós
374 - Processo nº 01.2022.00031051-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ubajara
375 - Processo nº 01.2022.00031060-5 - Interessado(a): 74ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
376 - Processo nº 01.2022.00031104-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Orós
377 - Processo nº 01.2022.00031134-8 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Russas
378 - Processo nº 01.2022.00031143-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Boa Viagem
379 - Processo nº 01.2022.00031213-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de São Benedito
380 - Processo nº 01.2022.00031273-6 - Interessado(a): 148ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
381 - Processo nº 01.2022.00031276-9 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Itapajé
382 - Processo nº 01.2022.00031283-6 - Interessado(a): 13ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
383 - Processo nº 01.2022.00031306-8 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
384 - Processo nº 01.2022.00031314-6 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Itapipoca
385 - Processo nº 01.2022.00031319-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Itapipoca
386 - Processo nº 01.2022.00031323-5 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Itapipoca
387 - Processo nº 01.2022.00031350-2 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Itapipoca
388 - Processo nº 01.2022.00031362-4 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
389 - Processo nº 01.2022.00031378-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Itapipoca
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390 - Processo nº 01.2022.00031384-6 - Interessado(a): Núcleo de Atendimento às Vítimas de Violência
391 - Processo nº 01.2022.00031461-2 - Interessado(a): Procuradoria de Justiça dos Crimes Contra a
Administração Pública
392 - Processo nº 01.2022.00031699-8 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Sobral
393 - Processo nº 01.2022.00031739-7 - Interessado(a): 74ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
394 - Processo nº 01.2022.00031779-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Croatá
395 - Processo nº 01.2022.00031826-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de São Gonçalo do
Amarante
396 - Processo nº 01.2022.00031828-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
397 - Processo nº 01.2022.00031830-8 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Sobral
398 - Processo nº 01.2022.00031912-9 - Interessado(a): 74ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
399 - Processo nº 01.2022.00031921-8 - Interessado(a): 148ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
400 - Processo nº 01.2022.00031937-3 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Limoeiro do Norte
401 - Processo nº 01.2022.00031938-4 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Canindé
402 - Processo nº 01.2022.00032012-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pindoretama
403 - Processo nº 01.2022.00032019-1 - Interessado(a): 13ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
404 - Processo nº 01.2022.00032023-6 - Interessado(a): Procuradoria de Justiça dos Crimes Contra a
Administração Pública
405 - Processo nº 01.2022.00032024-7 - Interessado(a): 13ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
406 - Processo nº 01.2022.00032030-3 - Interessado(a): 6ª Promotoria de Justiça de Sobral
407 - Processo nº 01.2022.00032036-9 - Interessado(a): 97ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
408 - Processo nº 01.2022.00032087-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Forquilha
409 - Processo nº 01.2022.00032112-4 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Quixadá
410 - Processo nº 01.2022.00032179-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Sobral
411 - Processo nº 01.2022.00032256-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Marco
412 - Processo nº 01.2022.00032270-1 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Caucaia
413 - Processo nº 01.2022.00032427-6 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Sobral
414 - Processo nº 01.2022.00032513-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Palhano
415 - Processo nº 01.2022.00032591-0 - Interessado(a): 74ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
416 - Processo nº 01.2022.00032624-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Forquilha
417 - Processo nº 01.2022.00032659-6 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
418 - Processo nº 01.2022.00032678-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Acaraú
419 - Processo nº 01.2022.00032726-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pindoretama
420 - Processo nº 01.2022.00032844-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Sobral
421 - Processo nº 01.2022.00032860-6 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Sobral
422 - Processo nº 01.2022.00032864-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jaguaretama
423 - Processo nº 01.2022.00032878-3 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Tauá
424 - Processo nº 01.2022.00032898-3 - Interessado(a): Procuradoria de Justiça dos Crimes Contra a
Administração Pública
425 - Processo nº 01.2022.00032918-2 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aracati
426 - Processo nº 01.2022.00032922-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Ibaretama
427 - Processo nº 01.2022.00032982-7 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Sobral
428 - Processo nº 01.2022.00033009-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Acaraú
429 - Processo nº 01.2022.00033016-7 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
430 - Processo nº 01.2022.00033036-7 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
431 - Processo nº 01.2022.00033064-5 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
432 - Processo nº 01.2022.00033069-0 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
433 - Processo nº 01.2022.00033099-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Salitre
434 - Processo nº 01.2022.00033136-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Umirim
435 - Processo nº 01.2022.00033152-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Uruburetama
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436 - Processo nº 01.2022.00033167-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Uruburetama
437 - Processo nº 01.2022.00033168-8 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Tianguá
438 - Processo nº 01.2022.00033172-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Uruburetama
439 - Processo nº 01.2022.00033178-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Uruburetama
440 - Processo nº 01.2022.00033187-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Uruburetama
441 - Processo nº 01.2022.00033193-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Uruburetama
442 - Processo nº 01.2022.00033220-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
443 - Processo nº 01.2022.00033250-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aracati
444 - Processo nº 01.2022.00033254-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Palhano
445 - Processo nº 01.2022.00033332-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Sobral
446 - Processo nº 01.2022.00033346-4 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Crateús
447 - Processo nº 01.2022.00033413-0 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
448 - Processo nº 01.2022.00033636-1 - Interessado(a): 25ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
449 - Processo nº 01.2022.00033643-9 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Crato
450 - Processo nº 01.2022.00033669-4 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Crato
451 - Processo nº 01.2022.00033718-2 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Morada Nova
452 - Processo nº 01.2022.00033796-0 - Interessado(a): 12ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
453 - Processo nº 01.2022.00033802-6 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Sobral
454 - Processo nº 01.2022.00033803-7 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Sobral
455 - Processo nº 01.2022.00033806-0 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
456 - Processo nº 01.2022.00033811-5 - Interessado(a): 12ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
457 - Processo nº 01.2022.00033822-6 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
458 - Processo nº 01.2022.00033823-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Trairi
459 - Processo nº 01.2022.00033836-0 - Interessado(a): 185ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
460 - Processo nº 01.2022.00033837-0 - Interessado(a): 16ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
461 - Processo nº 01.2022.00033864-8 - Interessado(a): 22ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
462 - Processo nº 01.2022.00033873-7 - Interessado(a): 22ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
463 - Processo nº 01.2022.00034031-0 - Interessado(a): 16ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
464 - Processo nº 01.2022.00034179-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Cariré
465 - Processo nº 01.2022.00034200-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Uruburetama
466 - Processo nº 01.2022.00034210-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Uruburetama
467 - Processo nº 01.2022.00034214-1 - Interessado(a): 129ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
468 - Processo nº 01.2022.00034226-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Uruburetama
469 - Processo nº 01.2022.00034234-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Sobral
470 - Processo nº 01.2022.00034264-1 - Interessado(a): 12ª Promotoria de Justiça de Caucaia
471 - Processo nº 01.2022.00034297-4 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Aracati
472 - Processo nº 01.2022.00034308-4 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Sobral
473 - Processo nº 01.2022.00034362-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jaguaretama
474 - Processo nº 01.2022.00034423-9 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Acaraú
475 - Processo nº 01.2022.00034465-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
476 - Processo nº 01.2022.00034507-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de São Benedito
477 - Processo nº 01.2022.00034550-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de São Benedito
478 - Processo nº 01.2022.00034679-2 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
479 - Processo nº 01.2022.00034727-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Beberibe
480 - Processo nº 01.2022.00034773-6 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Sobral
481 - Processo nº 01.2022.00034777-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Sobral
482 - Processo nº 01.2022.00034779-1 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Sobral
483 - Processo nº 01.2022.00034828-0 - Interessado(a): Procuradoria de Justiça dos Crimes Contra a
Administração Pública
484 - Processo nº 01.2022.00034851-3 - Interessado(a): 74ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
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485 - Processo nº 01.2022.00034856-8 - Interessado(a): 13ª Promotoria de Justiça de Caucaia
486 - Processo nº 01.2022.00034860-2 - Interessado(a): 15ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
487 - Processo nº 01.2022.00034966-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Trairi
488 - Processo nº 01.2022.00035180-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Forquilha
489 - Processo nº 01.2022.00035198-4 - Interessado(a): Procuradoria de Justiça dos Crimes Contra a
Administração Pública
490 - Processo nº 01.2022.00035405-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Trairi
491 - Processo nº 01.2022.00035494-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Missão Velha
492 - Processo nº 01.2022.00035513-6 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Crateús
493 - Processo nº 01.2022.00035593-6 - Interessado(a): 16ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
494 - Processo nº 01.2022.00035668-0 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
495 - Processo nº 01.2022.00035688-0 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Tianguá
496 - Processo nº 01.2022.00036167-1 - Interessado(a): 15ª Promotoria de Justiça de Sobral
497 - Processo nº 01.2022.00036228-1 - Interessado(a): 18ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
498 - Processo nº 01.2022.00036276-0 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
2) ARQUIVAMENTO DE PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO
499 - Processo nº 09.2015.00002712-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacatuba
500 - Processo nº 09.2016.00001517-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Amontada
501 - Processo nº 09.2016.00001718-6 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá
502 - Processo nº 09.2017.00000975-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Beberibe
503 - Processo nº 09.2017.00001576-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Eusébio
504 - Processo nº 09.2018.00002298-6 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aracati
505 - Processo nº 09.2018.00002891-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
506 - Processo nº 09.2019.00001716-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Forquilha
507 - Processo nº 09.2019.00002266-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Fortim
508 - Processo nº 09.2019.00002349-0 - Interessado(a): 16ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
509 - Processo nº 09.2019.00003574-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Chorozinho
510 - Processo nº 09.2019.00004537-2 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá
511 - Processo nº 09.2020.00000234-0 - Interessado(a): 77ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
512 - Processo nº 09.2020.00000569-1 - Interessado(a): 77ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
513 - Processo nº 09.2020.00000915-4 - Interessado(a): 13ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
514 - Processo nº 09.2020.00001329-1 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Eusébio
515 - Processo nº 09.2020.00001711-0 - Interessado(a): 13ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
516 - Processo nº 09.2020.00001807-5 - Interessado(a): 77ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
517 - Processo nº 09.2020.00001894-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Amontada
518 - Processo nº 09.2020.00002138-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Guaraciaba do Norte
519 - Processo nº 09.2020.00002588-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
520 - Processo nº 09.2020.00002735-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
521 - Processo nº 09.2020.00002737-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pentecoste
522 - Processo nº 09.2020.00002779-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Beberibe
523 - Processo nº 09.2020.00002914-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pedra Branca
524 - Processo nº 09.2020.00003006-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
525 - Processo nº 09.2020.00003240-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Eusébio
526 - Processo nº 09.2020.00003859-3 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
527 - Processo nº 09.2020.00006085-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Chaval
528 - Processo nº 09.2020.00006608-9 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Tauá
529 - Processo nº 09.2020.00009649-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Amontada
530 - Processo nº 09.2020.00010158-1 - Interessado(a): 77ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
531 - Processo nº 09.2020.00012885-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Amontada
532 - Processo nº 09.2020.00013302-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Amontada
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533 - Processo nº 09.2021.00000511-8 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá
534 - Processo nº 09.2021.00003646-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
535 - Processo nº 09.2021.00005399-8 - Interessado(a): 26ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
536 - Processo nº 09.2021.00005495-3 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
537 - Processo nº 09.2021.00006996-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Aiuaba
538 - Processo nº 09.2021.00007584-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pedra Branca
539 - Processo nº 09.2021.00007890-1 - Interessado(a): 77ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
540 - Processo nº 09.2021.00007916-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Limoeiro do Norte
541 - Processo nº 09.2021.00009676-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pedra Branca
542 - Processo nº 09.2021.00010024-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Boa Viagem
543 - Processo nº 09.2021.00010425-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Limoeiro do Norte
544 - Processo nº 09.2021.00010513-7 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maranguape
545 - Processo nº 09.2021.00010819-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Acaraú
546 - Processo nº 09.2021.00011116-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Amontada
547 - Processo nº 09.2021.00011138-3 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
548 - Processo nº 09.2021.00013592-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Catarina
549 - Processo nº 09.2021.00015411-7 - Interessado(a): 145ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
550 - Processo nº 09.2021.00015766-9 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
551 - Processo nº 09.2021.00018028-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Umirim
552 - Processo nº 09.2021.00018856-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Quixeramobim
553 - Processo nº 09.2021.00018924-0 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
554 - Processo nº 09.2021.00020258-1 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Tianguá
555 - Processo nº 09.2021.00021244-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Quixeramobim
556 - Processo nº 09.2021.00021324-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Quixeramobim
557 - Processo nº 09.2021.00021405-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Quixeramobim
558 - Processo nº 09.2021.00021922-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Quixeramobim
559 - Processo nº 09.2021.00021945-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Tauá
560 - Processo nº 09.2021.00022935-9 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
561 - Processo nº 09.2021.00024138-5 - Interessado(a): 13ª Promotoria de Justiça de Caucaia
562 - Processo nº 09.2021.00024391-7 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
563 - Processo nº 09.2021.00024831-2 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
564 - Processo nº 09.2021.00026047-1 - Interessado(a): 93ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
565 - Processo nº 09.2021.00026205-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Milagres
566 - Processo nº 09.2021.00026388-0 - Interessado(a): 106ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
567 - Processo nº 09.2021.00026471-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de São Gonçalo do
Amarante
568 - Processo nº 09.2021.00028546-2 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
569 - Processo nº 09.2021.00028631-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
570 - Processo nº 09.2021.00032302-9 - Interessado(a): 94ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
571 - Processo nº 09.2021.00032427-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Ibicuitinga
572 - Processo nº 09.2021.00033765-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Mauriti
573 - Processo nº 09.2021.00034932-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Penaforte
574 - Processo nº 09.2021.00035059-2 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
575 - Processo nº 09.2022.00001567-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Ibicuitinga
576 - Processo nº 09.2022.00002010-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Solonópole
577 - Processo nº 09.2022.00002088-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Quixeramobim
578 - Processo nº 09.2022.00003126-4 - Interessado(a): 20ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
579 - Processo nº 09.2022.00003301-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Quixeramobim
580 - Processo nº 09.2022.00003501-6 - Interessado(a): 13ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
581 - Processo nº 09.2022.00003649-2 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
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582 - Processo nº 09.2022.00003820-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
583 - Processo nº 09.2022.00004032-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Quixeramobim
584 - Processo nº 09.2022.00004034-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Quixeramobim
585 - Processo nº 09.2022.00004139-5 - Interessado(a): 13ª Promotoria de Justiça de Caucaia
586 - Processo nº 09.2022.00004151-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Quixeramobim
587 - Processo nº 09.2022.00004154-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Quixeramobim
588 - Processo nº 09.2022.00005047-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Quixeramobim
589 - Processo nº 09.2022.00005339-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Quixeramobim
590 - Processo nº 09.2022.00005835-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Quixeramobim
591 - Processo nº 09.2022.00005836-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Quixeramobim
592 - Processo nº 09.2022.00005957-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Quixeramobim
593 - Processo nº 09.2022.00006549-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Quixeramobim
594 - Processo nº 09.2022.00006554-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Quixeramobim
595 - Processo nº 09.2022.00006677-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Quixeramobim
596 - Processo nº 09.2022.00008055-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Saboeiro
597 - Processo nº 09.2022.00009109-6 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
598 - Processo nº 09.2022.00009417-1 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
599 - Processo nº 09.2022.00009688-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Milhã
600 - Processo nº 09.2022.00009815-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Quixeramobim
601 - Processo nº 09.2022.00010308-7 - Interessado(a): 129ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
602 - Processo nº 09.2022.00010347-6 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Eusébio
603 - Processo nº 09.2022.00010676-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Itatira
604 - Processo nº 09.2022.00010697-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Itatira
605 - Processo nº 09.2022.00010699-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Itatira
606 - Processo nº 09.2022.00010703-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Itatira
607 - Processo nº 09.2022.00010815-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Canindé
608 - Processo nº 09.2022.00010960-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Itaitinga
609 - Processo nº 09.2022.00010982-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Independência
610 - Processo nº 09.2022.00011327-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Potengi
611 - Processo nº 09.2022.00011352-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Potengi
612 - Processo nº 09.2022.00011537-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Limoeiro do Norte
613 - Processo nº 09.2022.00011598-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Limoeiro do Norte
614 - Processo nº 09.2022.00011881-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Acaraú
615 - Processo nº 09.2022.00013212-7 - Interessado(a): 145ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
616 - Processo nº 09.2022.00013724-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
617 - Processo nº 09.2022.00013742-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
618 - Processo nº 09.2022.00014207-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Amontada
619 - Processo nº 09.2022.00014284-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Amontada
620 - Processo nº 09.2022.00014349-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Quixeramobim
621 - Processo nº 09.2022.00014528-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Limoeiro do Norte
622 - Processo nº 09.2022.00014560-0 - Interessado(a): 74ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
623 - Processo nº 09.2022.00014809-6 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Itapipoca
624 - Processo nº 09.2022.00014914-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Acaraú
625 - Processo nº 09.2022.00015091-4 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Quixeramobim
626 - Processo nº 09.2022.00015274-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Amontada
627 - Processo nº 09.2022.00015450-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Mauriti
628 - Processo nº 09.2022.00016281-0 - Interessado(a): 152ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
629 - Processo nº 09.2022.00016506-2 - Interessado(a): 80ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
630 - Processo nº 09.2022.00016707-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Iracema
631 - Processo nº 09.2022.00017048-7 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Russas

Ata 20ª Sessão Ordinária do CSMP – 25/10/2022        27

1127
1128
1129
1130
1131
1132
1133
1134
1135
1136
1137
1138
1139
1140
1141
1142
1143
1144
1145
1146
1147
1148
1149
1150
1151
1152
1153
1154
1155
1156
1157
1158
1159
1160
1161
1162
1163
1164
1165
1166
1167
1168
1169
1170
1171
1172
1173
1174
1175
1176



632 - Processo nº 09.2022.00017614-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Quixeramobim
633 - Processo nº 09.2022.00017615-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Quixeramobim
634 - Processo nº 09.2022.00018055-2 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Acopiara
635 - Processo nº 09.2022.00018264-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Independência
636 - Processo nº 09.2022.00018493-7 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Caucaia
637 - Processo nº 09.2022.00018691-3 - Interessado(a): 11ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
638 - Processo nº 09.2022.00018977-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Fortim
639 - Processo nº 09.2022.00020357-3 - Interessado(a): 107ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
640 - Processo nº 09.2022.00021086-3 - Interessado(a): 26ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
641 - Processo nº 09.2022.00021172-9 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Morada Nova
642 - Processo nº 09.2022.00021218-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paraipaba
643 - Processo nº 09.2022.00021363-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacatuba
644 - Processo nº 09.2022.00021813-3 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Eusébio
645 - Processo nº 09.2022.00023840-7 - Interessado(a): 13ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
646 - Processo nº 09.2022.00024020-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Mombaça
647 - Processo nº 09.2022.00024208-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Umirim
648 - Processo nº 09.2022.00025129-8 - Interessado(a): 17ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
649 - Processo nº 09.2022.00025172-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Beberibe
650 - Processo nº 09.2022.00025666-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Mucambo
651 - Processo nº 09.2022.00026280-7 - Interessado(a): 160ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
652 - Processo nº 09.2022.00026291-8 - Interessado(a): 13ª Promotoria de Justiça de Caucaia
653 - Processo nº 09.2022.00026427-1 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
654 - Processo nº 09.2022.00027053-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Quixelô
655 - Processo nº 09.2022.00027112-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Araripe
656 - Processo nº 09.2022.00027348-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Quixelô
657 - Processo nº 09.2022.00027795-5 - Interessado(a): 95ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
658 - Processo nº 09.2022.00028345-7 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Acaraú
659 - Processo nº 09.2022.00028521-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Itatira
660 - Processo nº 09.2022.00028581-1 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Quixadá
661 - Processo nº 09.2022.00028609-8 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
662 - Processo nº 09.2022.00029319-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caririaçu
663 - Processo nº 09.2022.00029647-4 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Tianguá
664 - Processo nº 09.2022.00030011-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
665 - Processo nº 09.2022.00030925-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Russas
666 - Processo nº 09.2022.00031083-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Quixelô
667 - Processo nº 09.2022.00031616-5 - Interessado(a): 16ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
668 - Processo nº 09.2022.00032011-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caririaçu
669 - Processo nº 09.2022.00032838-3 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
670 - Processo nº 09.2022.00033321-0 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
671 - Processo nº 09.2022.00033579-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Madalena
672 - Processo nº 09.2022.00033792-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Quixeramobim
673 - Processo nº 09.2022.00034354-0 - Interessado(a): 12ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
674 - Processo nº 09.2022.00036673-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Acaraú
3) AJUIZAMENTO DE AÇÃO CIVIL PÚBLICA
675 - Processo nº 08.2022.00278267-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Bela Cruz
676 - Processo nº 08.2022.00270082-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caririaçu
677 - Processo nº 08.2022.00276311-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caririaçu
678 - Processo nº 08.2022.00273514-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caririaçu
679 - Processo nº 08.2022.00277264-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caririaçu
680 - Processo nº 08.2022.00272810-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ibiapina
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681 - Processo nº 08.2022.00277339-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ipaumirim
682 - Processo nº 08.2022.00278338-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ipaumirim
683 - Processo nº 08.2022.00276220-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jaguaruana
684 - Processo nº 08.2022.00259883-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Missão Velha
685 - Processo nº 08.2022.00259857-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Missão Velha
686 - Processo nº 08.2022.00249585-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Missão Velha
687 - Processo nº 08.2022.00259866-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Missão Velha
688 - Processo nº 08.2022.00280142-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Mucambo
689 - Processo nº 08.2022.00266030-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Orós
690 - Processo nº 08.2022.00183925-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pacoti
691 - Processo nº 08.2022.00277349-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pedra Branca
692 - Processo nº 08.2022.00275828-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pentecoste
693 - Processo nº 08.2022.00234110-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Redenção
694 - Processo nº 08.2022.00254056-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Solonópole
695 - Processo nº 08.2022.00279943-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Monsenhor Tabosa
696 - Processo nº 08.2022.00280329-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Beberibe
697 - Processo nº 08.2022.00271746-6 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Crateús
698 - Processo nº 08.2022.00267960-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Morada Nova
699 - Processo nº 08.2022.00277099-4 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Morada Nova
700 - Processo nº 08.2022.00278195-8 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Morada Nova
701 - Processo nº 08.2022.00278089-2 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Icó
702 - Processo nº 08.2022.00204975-7 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Crateús
703 - Processo nº 08.2022.00256528-6 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Itapajé
704 - Processo nº 08.2022.00278066-0 - Interessado(a): 148ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
705 - Processo nº 08.2022.00274653-9 - Interessado(a): 16ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
706 - Processo nº 08.2022.00272607-6 - Interessado(a): 18ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
707 - Processo nº 08.2022.00267801-2 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Russas
708 - Processo nº 08.2022.00274636-1 - Interessado(a): 132ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
709 - Processo nº 08.2022.00278704-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Graça
710 - Processo nº 08.2022.00267678-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Irauçuba
711 - Processo nº 08.2022.00272173-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Pereiro
712 - Processo nº 08.2022.00275001-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Quixelô
713 - Processo nº 08.2022.00273433-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Varjota
714 - Processo nº 08.2022.00273392-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Jati
715 - Processo nº 08.2022.00250943-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Palhano
4) INSTAURAÇÃO, CONVERSÃO E PRORROGAÇÃO DE PROCEDIMENTO 
EXTRAJUDICIAL
716 - Processo nº 06.2012.00000204-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Morrinhos
717 - Processo nº 06.2013.00000702-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pentecoste
718 - Processo nº 06.2014.00000033-2 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
719 - Processo nº 06.2014.00000553-8 - Interessado(a): 133ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
720 - Processo nº 06.2015.00000751-8 - Interessado(a): 134ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
721 - Processo nº 06.2015.00001603-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pentecoste
722 - Processo nº 06.2015.00001682-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Assaré
723 - Processo nº 06.2015.00001684-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Assaré
724 - Processo nº 06.2015.00001685-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Assaré
725 - Processo nº 06.2015.00001686-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Assaré
726 - Processo nº 06.2015.00001687-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Assaré
727 - Processo nº 06.2015.00001688-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Assaré
728 - Processo nº 06.2015.00001689-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Assaré
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729 - Processo nº 06.2015.00001691-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Assaré
730 - Processo nº 06.2015.00001692-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Assaré
731 - Processo nº 06.2015.00001693-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Assaré
732 - Processo nº 06.2015.00001694-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Assaré
733 - Processo nº 06.2015.00001695-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Assaré
734 - Processo nº 06.2015.00002860-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Morrinhos
735 - Processo nº 06.2015.00002863-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Morrinhos
736 - Processo nº 06.2016.00000368-1 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
737 - Processo nº 06.2016.00000410-3 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
738 - Processo nº 06.2016.00001119-2 - Interessado(a): 19ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
739 - Processo nº 06.2016.00001281-4 - Interessado(a): 134ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
740 - Processo nº 06.2016.00001291-4 - Interessado(a): 133ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
741 - Processo nº 06.2016.00001674-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Cascavel
742 - Processo nº 06.2016.00001740-9 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Caucaia
743 - Processo nº 06.2016.00002231-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Irauçuba
744 - Processo nº 06.2016.00002295-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Assaré
745 - Processo nº 06.2016.00002299-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Assaré
746 - Processo nº 06.2016.00002302-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Assaré
747 - Processo nº 06.2016.00002303-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Assaré
748 - Processo nº 06.2016.00002304-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Assaré
749 - Processo nº 06.2016.00002305-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Assaré
750 - Processo nº 06.2016.00002652-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Limoeiro do Norte
751 - Processo nº 06.2016.00003271-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Capistrano
752 - Processo nº 06.2016.00003732-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Morrinhos
753 - Processo nº 06.2016.00003733-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Assaré
754 - Processo nº 06.2017.00000213-1 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
755 - Processo nº 06.2017.00000639-3 - Interessado(a): 11ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
756 - Processo nº 06.2017.00000827-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
757 - Processo nº 06.2017.00001043-1 - Interessado(a): 136ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
758 - Processo nº 06.2017.00001062-0 - Interessado(a): 136ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
759 - Processo nº 06.2017.00001529-2 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Sobral
760 - Processo nº 06.2017.00001798-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paraipaba
761 - Processo nº 06.2017.00001879-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paraipaba
762 - Processo nº 06.2017.00001881-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paraipaba
763 - Processo nº 06.2017.00002210-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Ererê
764 - Processo nº 06.2017.00002240-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Assaré
765 - Processo nº 06.2017.00002241-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Assaré
766 - Processo nº 06.2017.00002242-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Assaré
767 - Processo nº 06.2017.00002244-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Assaré
768 - Processo nº 06.2017.00002245-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Assaré
769 - Processo nº 06.2017.00002251-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Assaré
770 - Processo nº 06.2017.00002717-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Boa Viagem
771 - Processo nº 06.2017.00002756-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Assaré
772 - Processo nº 06.2018.00000032-6 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
773 - Processo nº 06.2018.00000054-8 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
774 - Processo nº 06.2018.00000427-7 - Interessado(a): 11ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
775 - Processo nº 06.2018.00000450-0 - Interessado(a): 11ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
776 - Processo nº 06.2018.00000469-9 - Interessado(a): 18ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
777 - Processo nº 06.2018.00000725-2 - Interessado(a): 136ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
778 - Processo nº 06.2018.00000732-0 - Interessado(a): 136ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
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779 - Processo nº 06.2018.00000750-8 - Interessado(a): 136ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
780 - Processo nº 06.2018.00000751-9 - Interessado(a): 136ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
781 - Processo nº 06.2018.00000752-0 - Interessado(a): 136ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
782 - Processo nº 06.2018.00000761-9 - Interessado(a): 136ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
783 - Processo nº 06.2018.00000847-3 - Interessado(a): 134ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
784 - Processo nº 06.2018.00000874-0 - Interessado(a): 134ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
785 - Processo nº 06.2018.00001578-5 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Itapipoca
786 - Processo nº 06.2018.00001826-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Alcântaras
787 - Processo nº 06.2018.00001835-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Fortim
788 - Processo nº 06.2018.00002059-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Amontada
789 - Processo nº 06.2018.00002087-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Assaré
790 - Processo nº 06.2018.00002088-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Assaré
791 - Processo nº 06.2018.00002089-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Assaré
792 - Processo nº 06.2018.00002090-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Assaré
793 - Processo nº 06.2018.00002091-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Assaré
794 - Processo nº 06.2018.00002092-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Assaré
795 - Processo nº 06.2018.00002093-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Assaré
796 - Processo nº 06.2018.00002094-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Assaré
797 - Processo nº 06.2018.00002416-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Fortim
798 - Processo nº 06.2018.00002420-7 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Eusébio
799 - Processo nº 06.2018.00003569-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Morrinhos
800 - Processo nº 06.2018.00003570-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Morrinhos
801 - Processo nº 06.2018.00003571-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Morrinhos
802 - Processo nº 06.2018.00003573-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Morrinhos
803 - Processo nº 06.2019.00000003-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
804 - Processo nº 06.2019.00000008-5 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
805 - Processo nº 06.2019.00000718-9 - Interessado(a): 77ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
806 - Processo nº 06.2019.00000795-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paraipaba
807 - Processo nº 06.2019.00000797-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paraipaba
808 - Processo nº 06.2019.00000798-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paraipaba
809 - Processo nº 06.2019.00000884-4 - Interessado(a): 14ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
810 - Processo nº 06.2019.00000889-9 - Interessado(a): 134ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
811 - Processo nº 06.2019.00000892-2 - Interessado(a): 14ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
812 - Processo nº 06.2019.00000906-5 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
813 - Processo nº 06.2019.00000920-0 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Itapipoca
814 - Processo nº 06.2019.00001107-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Assaré
815 - Processo nº 06.2019.00001109-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Assaré
816 - Processo nº 06.2019.00001110-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Assaré
817 - Processo nº 06.2019.00001340-3 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Caucaia
818 - Processo nº 06.2019.00001619-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Forquilha
819 - Processo nº 06.2019.00001949-6 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
820 - Processo nº 06.2019.00002282-4 - Interessado(a): 136ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
821 - Processo nº 06.2019.00002457-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Trairi
822 - Processo nº 06.2019.00002489-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Chorozinho
823 - Processo nº 06.2019.00002913-9 - Interessado(a): 23ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
824 - Processo nº 06.2019.00003306-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Milhã
825 - Processo nº 06.2019.00003560-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Forquilha
826 - Processo nº 06.2019.00003628-4 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Iguatu
827 - Processo nº 06.2019.00003632-9 - Interessado(a): 136ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
828 - Processo nº 06.2019.00003657-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Assaré

Ata 20ª Sessão Ordinária do CSMP – 25/10/2022        31

1327
1328
1329
1330
1331
1332
1333
1334
1335
1336
1337
1338
1339
1340
1341
1342
1343
1344
1345
1346
1347
1348
1349
1350
1351
1352
1353
1354
1355
1356
1357
1358
1359
1360
1361
1362
1363
1364
1365
1366
1367
1368
1369
1370
1371
1372
1373
1374
1375
1376



829 - Processo nº 06.2020.00000161-8 - Interessado(a): 134ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
830 - Processo nº 06.2020.00000305-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Limoeiro do Norte
831 - Processo nº 06.2020.00000459-2 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
832 - Processo nº 06.2020.00000491-5 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
833 - Processo nº 06.2020.00000747-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Cascavel
834 - Processo nº 06.2020.00000870-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Horizonte
835 - Processo nº 06.2020.00001079-4 - Interessado(a): 13ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
836 - Processo nº 06.2020.00001152-7 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
837 - Processo nº 06.2020.00001236-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
838 - Processo nº 06.2020.00001275-9 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maranguape
839 - Processo nº 06.2020.00001339-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ibiapina
840 - Processo nº 06.2020.00001386-9 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
841 - Processo nº 06.2020.00001437-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Limoeiro do Norte
842 - Processo nº 06.2020.00001452-4 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maranguape
843 - Processo nº 06.2020.00001607-7 - Interessado(a): 136ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
844 - Processo nº 06.2020.00001613-3 - Interessado(a): 136ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
845 - Processo nº 06.2020.00001629-9 - Interessado(a): 134ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
846 - Processo nº 06.2020.00001663-3 - Interessado(a): 136ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
847 - Processo nº 06.2020.00001685-5 - Interessado(a): 77ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
848 - Processo nº 06.2020.00001692-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Boa Viagem
849 - Processo nº 06.2020.00001706-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacatuba
850 - Processo nº 06.2020.00001774-3 - Interessado(a): 134ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
851 - Processo nº 06.2020.00001776-5 - Interessado(a): 134ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
852 - Processo nº 06.2020.00001810-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Boa Viagem
853 - Processo nº 06.2020.00001830-9 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
854 - Processo nº 06.2020.00001831-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
855 - Processo nº 06.2020.00002217-9 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
856 - Processo nº 06.2020.00002225-7 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
857 - Processo nº 06.2020.00002525-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Chaval
858 - Processo nº 06.2020.00002592-1 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
859 - Processo nº 06.2020.00002597-6 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
860 - Processo nº 06.2020.00002662-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
861 - Processo nº 06.2020.00002664-2 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
862 - Processo nº 06.2020.00002676-4 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
863 - Processo nº 06.2020.00002680-9 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
864 - Processo nº 06.2020.00002681-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
865 - Processo nº 06.2020.00002689-7 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
866 - Processo nº 06.2020.00002724-1 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
867 - Processo nº 06.2020.00002726-3 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
868 - Processo nº 06.2020.00002727-4 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
869 - Processo nº 06.2020.00002780-8 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
870 - Processo nº 06.2020.00002781-9 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
871 - Processo nº 06.2020.00002783-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
872 - Processo nº 06.2020.00002784-1 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
873 - Processo nº 06.2020.00002785-2 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
874 - Processo nº 06.2020.00002786-3 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
875 - Processo nº 06.2020.00002791-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Assaré
876 - Processo nº 06.2020.00002834-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
877 - Processo nº 06.2020.00002926-1 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
878 - Processo nº 06.2020.00002939-4 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
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879 - Processo nº 06.2021.00000129-9 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
880 - Processo nº 06.2021.00000213-2 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
881 - Processo nº 06.2021.00000352-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
882 - Processo nº 06.2021.00000353-1 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
883 - Processo nº 06.2021.00000438-5 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Iguatu
884 - Processo nº 06.2021.00000455-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Senador Pompeu
885 - Processo nº 06.2021.00000509-5 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
886 - Processo nº 06.2021.00000531-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Horizonte
887 - Processo nº 06.2021.00000546-2 - Interessado(a): 15ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
888 - Processo nº 06.2021.00000549-5 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Iguatu
889 - Processo nº 06.2021.00000573-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
890 - Processo nº 06.2021.00000608-3 - Interessado(a): 136ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
891 - Processo nº 06.2021.00000674-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Assaré
892 - Processo nº 06.2021.00000688-3 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
893 - Processo nº 06.2021.00000689-4 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
894 - Processo nº 06.2021.00000772-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Baturité
895 - Processo nº 06.2021.00000834-8 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
896 - Processo nº 06.2021.00000972-5 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
897 - Processo nº 06.2021.00000991-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Senador Pompeu
898 - Processo nº 06.2021.00000998-0 - Interessado(a): Assessoria do Procurador Geral de Justiça
899 - Processo nº 06.2021.00001018-7 - Interessado(a): 136ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
900 - Processo nº 06.2021.00001021-0 - Interessado(a): 136ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
901 - Processo nº 06.2021.00001233-0 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
902 - Processo nº 06.2021.00001471-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
903 - Processo nº 06.2021.00001623-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Camocim
904 - Processo nº 06.2021.00001636-0 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
905 - Processo nº 06.2021.00001794-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jaguaribe
906 - Processo nº 06.2021.00001814-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacajus
907 - Processo nº 06.2021.00001910-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacajus
908 - Processo nº 06.2021.00001924-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Quixeramobim
909 - Processo nº 06.2021.00001942-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Quixeramobim
910 - Processo nº 06.2021.00001968-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacatuba
911 - Processo nº 06.2021.00001970-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Massapê
912 - Processo nº 06.2021.00001971-2 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Sobral
913 - Processo nº 06.2021.00002013-0 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Iguatu
914 - Processo nº 06.2021.00002032-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Potengi
915 - Processo nº 06.2021.00002041-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Assaré
916 - Processo nº 06.2021.00002042-0 - Interessado(a): 133ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
917 - Processo nº 06.2021.00002047-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Assaré
918 - Processo nº 06.2021.00002065-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Campos Sales
919 - Processo nº 06.2021.00002139-5 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Quixadá
920 - Processo nº 06.2021.00002140-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
921 - Processo nº 06.2021.00002144-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Caucaia
922 - Processo nº 06.2021.00002146-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Piquet 
Carneiro
923 - Processo nº 06.2021.00002173-0 - Interessado(a): 15ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
924 - Processo nº 06.2021.00002293-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacajus
925 - Processo nº 06.2021.00002406-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caridade
926 - Processo nº 06.2021.00002450-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacajus
927 - Processo nº 06.2021.00002451-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacajus
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928 - Processo nº 06.2021.00002452-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacajus
929 - Processo nº 06.2021.00002736-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Horizonte
930 - Processo nº 06.2022.00000168-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Itatira
931 - Processo nº 06.2022.00000250-3 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
932 - Processo nº 06.2022.00000454-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caridade
933 - Processo nº 06.2022.00000530-0 - Interessado(a): 15ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
934 - Processo nº 06.2022.00000601-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
935 - Processo nº 06.2022.00000651-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
936 - Processo nº 06.2022.00000652-1 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
937 - Processo nº 06.2022.00000760-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Saboeiro
938 - Processo nº 06.2022.00000773-1 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Crateús
939 - Processo nº 06.2022.00000801-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Alcântaras
940 - Processo nº 06.2022.00000868-5 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
941 - Processo nº 06.2022.00000872-0 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Iguatu
942 - Processo nº 06.2022.00000900-7 - Interessado(a): 17ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
943 - Processo nº 06.2022.00001055-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Acopiara
944 - Processo nº 06.2022.00001153-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Baturité
945 - Processo nº 06.2022.00001264-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caridade
946 - Processo nº 06.2022.00001289-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Arneiroz
947 - Processo nº 06.2022.00001356-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacajus
948 - Processo nº 06.2022.00001357-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacajus
949 - Processo nº 06.2022.00001358-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Boa Viagem
950 - Processo nº 06.2022.00001403-2 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Tauá
951 - Processo nº 06.2022.00001404-3 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Tauá
952 - Processo nº 06.2022.00001414-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de 
Quiterianópoles
953 - Processo nº 06.2022.00001415-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de 
Quiterianópoles
954 - Processo nº 06.2022.00001417-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de 
Quiterianópoles
955 - Processo nº 06.2022.00001423-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de 
Quiterianópoles
956 - Processo nº 06.2022.00001425-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de 
Quiterianópoles
957 - Processo nº 06.2022.00001433-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Acopiara
958 - Processo nº 06.2022.00001488-7 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Iguatu
959 - Processo nº 06.2022.00001500-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Acopiara
960 - Processo nº 06.2022.00001587-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Boa Viagem
961 - Processo nº 06.2022.00001790-7 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Crateús
962 - Processo nº 06.2022.00001838-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacatuba
963 - Processo nº 06.2022.00001876-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacatuba
964 - Processo nº 06.2022.00002078-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Guaraciaba do Norte
965 - Processo nº 06.2022.00002108-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Quixeramobim
966 - Processo nº 06.2022.00002117-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Nova 
Jaguaribara
967 - Processo nº 06.2022.00002139-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
968 - Processo nº 06.2022.00002146-6 - Interessado(a): 6ª Promotoria de Justiça de Crato
969 - Processo nº 06.2022.00002180-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ocara
970 - Processo nº 06.2022.00002191-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Graça
971 - Processo nº 06.2022.00002193-3 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Crateús
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972 - Processo nº 06.2022.00002195-5 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Tianguá
973 - Processo nº 06.2022.00002200-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Horizonte
974 - Processo nº 06.2022.00002201-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Forquilha
975 - Processo nº 06.2022.00002202-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Forquilha
976 - Processo nº 06.2022.00002203-2 - Interessado(a): 134ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
977 - Processo nº 06.2022.00002207-6 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
978 - Processo nº 06.2022.00002208-7 - Interessado(a): 132ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
979 - Processo nº 06.2022.00002214-3 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Caucaia
980 - Processo nº 06.2022.00002215-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Horizonte
981 - Processo nº 06.2022.00002216-5 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
982 - Processo nº 06.2022.00002221-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Itapajé
983 - Processo nº 06.2022.00002226-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Tianguá
984 - Processo nº 06.2022.00002231-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Capistrano
985 - Processo nº 06.2022.00002232-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Araripe
986 - Processo nº 06.2022.00002233-2 - Interessado(a): 9ª Promotoria de Justiça de Sobral
987 - Processo nº 06.2022.00002235-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Forquilha
988 - Processo nº 06.2022.00002236-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Forquilha
989 - Processo nº 06.2022.00002237-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Horizonte
990 - Processo nº 06.2022.00002238-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Horizonte
991 - Processo nº 06.2022.00002239-8 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
992 - Processo nº 06.2022.00002240-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Horizonte
993 - Processo nº 06.2022.00002244-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Arneiroz
994 - Processo nº 06.2022.00002246-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Itatira
995 - Processo nº 06.2022.00002248-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Ererê
996 - Processo nº 06.2022.00002251-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Quixelô
997 - Processo nº 06.2022.00002252-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Quixelô
998 - Processo nº 06.2022.00002253-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Quixelô
999 - Processo nº 06.2022.00002254-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Mombaça
1000 - Processo nº 06.2022.00002255-4 - Interessado(a): 133ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1001 - Processo nº 06.2022.00002256-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Itatira
1002 - Processo nº 06.2022.00002257-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Itatira
1003 - Processo nº 06.2022.00002259-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Itatira
1004 - Processo nº 06.2022.00002264-3 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Icó
1005 - Processo nº 06.2022.00002266-5 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Crateús
1006 - Processo nº 06.2022.00002267-6 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Eusébio
1007 - Processo nº 06.2022.00002278-7 - Interessado(a): 15ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
1008 - Processo nº 06.2022.00002280-0 - Interessado(a): 15ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
1009 - Processo nº 06.2022.00002283-2 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Tianguá
1010 - Processo nº 06.2022.00002286-5 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Crato
1011 - Processo nº 06.2022.00002287-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Itapiuna
1012 - Processo nº 09.2015.00002292-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Chaval
1013 - Processo nº 09.2015.00002715-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Cedro
1014 - Processo nº 09.2016.00001297-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Chaval
1015 - Processo nº 09.2016.00001740-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
1016 - Processo nº 09.2016.00001998-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caridade
1017 - Processo nº 09.2016.00002665-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Morrinhos
1018 - Processo nº 09.2017.00000723-7 - Interessado(a): 134ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1019 - Processo nº 09.2017.00000919-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Massapê
1020 - Processo nº 09.2017.00001095-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Chaval
1021 - Processo nº 09.2017.00001101-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Chaval
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1022 - Processo nº 09.2018.00000208-0 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1023 - Processo nº 09.2018.00000344-5 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1024 - Processo nº 09.2018.00000536-5 - Interessado(a): 11ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
1025 - Processo nº 09.2018.00001772-8 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
1026 - Processo nº 09.2018.00001925-9 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
1027 - Processo nº 09.2018.00001931-5 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
1028 - Processo nº 09.2018.00002274-2 - Interessado(a): 6ª Promotoria de Justiça de Crato
1029 - Processo nº 09.2018.00002368-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Alcântaras
1030 - Processo nº 09.2018.00002858-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Eusébio
1031 - Processo nº 09.2018.00002863-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Arneiroz
1032 - Processo nº 09.2018.00003196-3 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maranguape
1033 - Processo nº 09.2019.00000284-0 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
1034 - Processo nº 09.2019.00000289-4 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
1035 - Processo nº 09.2019.00000405-9 - Interessado(a): 107ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1036 - Processo nº 09.2019.00000597-0 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1037 - Processo nº 09.2019.00000718-9 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
1038 - Processo nº 09.2019.00000786-7 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1039 - Processo nº 09.2019.00000816-6 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1040 - Processo nº 09.2019.00000907-6 - Interessado(a): 77ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1041 - Processo nº 09.2019.00000984-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Chaval
1042 - Processo nº 09.2019.00000995-4 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Aracati
1043 - Processo nº 09.2019.00001041-7 - Interessado(a): 11ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
1044 - Processo nº 09.2019.00001044-0 - Interessado(a): 11ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
1045 - Processo nº 09.2019.00001055-0 - Interessado(a): 11ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
1046 - Processo nº 09.2019.00001067-2 - Interessado(a): 11ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
1047 - Processo nº 09.2019.00001070-6 - Interessado(a): 133ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1048 - Processo nº 09.2019.00001076-1 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Sobral
1049 - Processo nº 09.2019.00001079-4 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Sobral
1050 - Processo nº 09.2019.00001135-0 - Interessado(a): 77ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1051 - Processo nº 09.2019.00001145-0 - Interessado(a): 6ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1052 - Processo nº 09.2019.00001173-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Chaval
1053 - Processo nº 09.2019.00001284-8 - Interessado(a): 13ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1054 - Processo nº 09.2019.00001304-7 - Interessado(a): 19ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1055 - Processo nº 09.2019.00001314-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de São Gonçalo do
Amarante
1056 - Processo nº 09.2019.00001330-3 - Interessado(a): 19ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1057 - Processo nº 09.2019.00001344-7 - Interessado(a): 19ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1058 - Processo nº 09.2019.00001652-2 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Aracati
1059 - Processo nº 09.2019.00001829-7 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1060 - Processo nº 09.2019.00002835-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ibiapina
1061 - Processo nº 09.2019.00003329-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Itapiuna
1062 - Processo nº 09.2019.00003443-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Granjeiro
1063 - Processo nº 09.2019.00003826-0 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1064 - Processo nº 09.2019.00003830-5 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1065 - Processo nº 09.2019.00004082-2 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1066 - Processo nº 09.2019.00004758-1 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1067 - Processo nº 09.2020.00000099-6 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1068 - Processo nº 09.2020.00000197-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Araripe
1069 - Processo nº 09.2020.00000686-8 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1070 - Processo nº 09.2020.00000858-8 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
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1071 - Processo nº 09.2020.00000912-1 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1072 - Processo nº 09.2020.00000950-0 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1073 - Processo nº 09.2020.00000989-8 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1074 - Processo nº 09.2020.00001111-6 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1075 - Processo nº 09.2020.00001113-8 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1076 - Processo nº 09.2020.00001310-3 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
1077 - Processo nº 09.2020.00001446-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Capistrano
1078 - Processo nº 09.2020.00001611-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Alcântaras
1079 - Processo nº 09.2020.00001774-3 - Interessado(a): 19ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1080 - Processo nº 09.2020.00001821-0 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1081 - Processo nº 09.2020.00001823-1 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1082 - Processo nº 09.2020.00001842-0 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1083 - Processo nº 09.2020.00001899-7 - Interessado(a): Promotoria da 61ª Zona Eleitoral -
Tamboril/Monsenhor Tabosa
1084 - Processo nº 09.2020.00001906-3 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Tauá
1085 - Processo nº 09.2020.00002015-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caridade
1086 - Processo nº 09.2020.00002016-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Croatá
1087 - Processo nº 09.2020.00002021-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Assaré
1088 - Processo nº 09.2020.00002150-3 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1089 - Processo nº 09.2020.00002411-1 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
1090 - Processo nº 09.2020.00002551-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
1091 - Processo nº 09.2020.00002564-3 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
1092 - Processo nº 09.2020.00002715-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caridade
1093 - Processo nº 09.2020.00002957-2 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1094 - Processo nº 09.2020.00002976-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Banabuiú
1095 - Processo nº 09.2020.00003098-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Santana do Acaraú
1096 - Processo nº 09.2020.00003103-4 - Interessado(a): Núcleo do Desporto e Defesa do Torcedor
1097 - Processo nº 09.2020.00003261-1 - Interessado(a): Núcleo do Desporto e Defesa do Torcedor
1098 - Processo nº 09.2020.00003544-1 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1099 - Processo nº 09.2020.00003556-3 - Interessado(a): Núcleo do Desporto e Defesa do Torcedor
1100 - Processo nº 09.2020.00003583-0 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1101 - Processo nº 09.2020.00003624-0 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1102 - Processo nº 09.2020.00003636-2 - Interessado(a): Núcleo do Desporto e Defesa do Torcedor
1103 - Processo nº 09.2020.00003723-9 - Interessado(a): Núcleo do Desporto e Defesa do Torcedor
1104 - Processo nº 09.2020.00003844-9 - Interessado(a): Núcleo do Desporto e Defesa do Torcedor
1105 - Processo nº 09.2020.00003863-8 - Interessado(a): Núcleo do Desporto e Defesa do Torcedor
1106 - Processo nº 09.2020.00003904-8 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
1107 - Processo nº 09.2020.00004022-2 - Interessado(a): Núcleo do Desporto e Defesa do Torcedor
1108 - Processo nº 09.2020.00004060-0 - Interessado(a): Núcleo do Desporto e Defesa do Torcedor
1109 - Processo nº 09.2020.00004093-3 - Interessado(a): Núcleo do Desporto e Defesa do Torcedor
1110 - Processo nº 09.2020.00004314-1 - Interessado(a): 74ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1111 - Processo nº 09.2020.00004543-9 - Interessado(a): Núcleo do Desporto e Defesa do Torcedor
1112 - Processo nº 09.2020.00004671-6 - Interessado(a): 77ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1113 - Processo nº 09.2020.00004698-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Mulungu
1114 - Processo nº 09.2020.00004759-2 - Interessado(a): Núcleo do Desporto e Defesa do Torcedor
1115 - Processo nº 09.2020.00004826-9 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1116 - Processo nº 09.2020.00004895-8 - Interessado(a): 14ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1117 - Processo nº 09.2020.00004955-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Tejuçuoca
1118 - Processo nº 09.2020.00005092-0 - Interessado(a): 77ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1119 - Processo nº 09.2020.00005101-9 - Interessado(a): Núcleo do Desporto e Defesa do Torcedor
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1120 - Processo nº 09.2020.00005181-9 - Interessado(a): 19ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1121 - Processo nº 09.2020.00005202-9 - Interessado(a): Núcleo do Desporto e Defesa do Torcedor
1122 - Processo nº 09.2020.00005252-9 - Interessado(a): 136ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1123 - Processo nº 09.2020.00005258-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Mulungu
1124 - Processo nº 09.2020.00005313-9 - Interessado(a): 25ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1125 - Processo nº 09.2020.00005322-8 - Interessado(a): 19ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1126 - Processo nº 09.2020.00005444-9 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1127 - Processo nº 09.2020.00006140-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Chaval
1128 - Processo nº 09.2020.00006465-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Potengi
1129 - Processo nº 09.2020.00006487-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Araripe
1130 - Processo nº 09.2020.00006542-4 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1131 - Processo nº 09.2020.00006862-1 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1132 - Processo nº 09.2020.00009073-4 - Interessado(a): Núcleo do Desporto e Defesa do Torcedor
1133 - Processo nº 09.2020.00009574-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caridade
1134 - Processo nº 09.2020.00011413-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Forquilha
1135 - Processo nº 09.2020.00012617-2 - Interessado(a): Núcleo do Desporto e Defesa do Torcedor
1136 - Processo nº 09.2020.00013376-2 - Interessado(a): Núcleo do Desporto e Defesa do Torcedor
1137 - Processo nº 09.2020.00014289-4 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1138 - Processo nº 09.2021.00003646-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
1139 - Processo nº 09.2021.00003735-4 - Interessado(a): Núcleo do Desporto e Defesa do Torcedor
1140 - Processo nº 09.2021.00003890-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Itapajé
1141 - Processo nº 09.2021.00004643-1 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
1142 - Processo nº 09.2021.00005140-1 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1143 - Processo nº 09.2021.00007261-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Cascavel
1144 - Processo nº 09.2021.00008813-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
1145 - Processo nº 09.2021.00011129-4 - Interessado(a): Núcleo do Desporto e Defesa do Torcedor
1146 - Processo nº 09.2021.00011131-7 - Interessado(a): Núcleo do Desporto e Defesa do Torcedor
1147 - Processo nº 09.2021.00011955-3 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
1148 - Processo nº 09.2021.00012472-3 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
1149 - Processo nº 09.2021.00013244-5 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
1150 - Processo nº 09.2021.00013245-6 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
1151 - Processo nº 09.2021.00013892-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
1152 - Processo nº 09.2021.00014143-3 - Interessado(a): Núcleo de Atendimento às Vítimas de 
Violência
1153 - Processo nº 09.2021.00014190-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
1154 - Processo nº 09.2021.00014421-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caridade
1155 - Processo nº 09.2021.00014618-3 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
1156 - Processo nº 09.2021.00015391-8 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1157 - Processo nº 09.2021.00015511-6 - Interessado(a): 145ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1158 - Processo nº 09.2021.00015821-3 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1159 - Processo nº 09.2021.00016272-8 - Interessado(a): 10ª Promotoria de Justiça de Sobral
1160 - Processo nº 09.2021.00017586-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Chorozinho
1161 - Processo nº 09.2021.00017771-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
1162 - Processo nº 09.2021.00017774-3 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
1163 - Processo nº 09.2021.00017802-0 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1164 - Processo nº 09.2021.00018224-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Acopiara
1165 - Processo nº 09.2021.00018576-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Piquet 
Carneiro
1166 - Processo nº 09.2021.00018743-0 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
1167 - Processo nº 09.2021.00018837-3 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
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1168 - Processo nº 09.2021.00018919-4 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1169 - Processo nº 09.2021.00019221-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Chorozinho
1170 - Processo nº 09.2021.00019380-0 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1171 - Processo nº 09.2021.00019594-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Cascavel
1172 - Processo nº 09.2021.00019595-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Cascavel
1173 - Processo nº 09.2021.00019735-0 - Interessado(a): 145ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1174 - Processo nº 09.2021.00019808-2 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
1175 - Processo nº 09.2021.00019939-2 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
1176 - Processo nº 09.2021.00020417-9 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1177 - Processo nº 09.2021.00021169-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Santana do Acaraú
1178 - Processo nº 09.2021.00021238-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacatuba
1179 - Processo nº 09.2021.00021320-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Piquet 
Carneiro
1180 - Processo nº 09.2021.00021779-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacatuba
1181 - Processo nº 09.2021.00021917-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Quixeramobim
1182 - Processo nº 09.2021.00022082-4 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1183 - Processo nº 09.2021.00022180-1 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
1184 - Processo nº 09.2021.00022362-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Quixelô
1185 - Processo nº 09.2021.00022600-7 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Morada Nova
1186 - Processo nº 09.2021.00022805-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Mulungu
1187 - Processo nº 09.2021.00023047-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Granjeiro
1188 - Processo nº 09.2021.00023102-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Santana 
do Cariri
1189 - Processo nº 09.2021.00023610-5 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1190 - Processo nº 09.2021.00023843-6 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Iguatu
1191 - Processo nº 09.2021.00023907-9 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Iguatu
1192 - Processo nº 09.2021.00023940-2 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1193 - Processo nº 09.2021.00024143-0 - Interessado(a): 6ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1194 - Processo nº 09.2021.00024159-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Granja
1195 - Processo nº 09.2021.00024164-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Granja
1196 - Processo nº 09.2021.00024253-0 - Interessado(a): 11ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
1197 - Processo nº 09.2021.00024345-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Croatá
1198 - Processo nº 09.2021.00024563-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de São Luis 
do Curu
1199 - Processo nº 09.2021.00024868-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Independência
1200 - Processo nº 09.2021.00024906-6 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Caucaia
1201 - Processo nº 09.2021.00024958-8 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1202 - Processo nº 09.2021.00024966-6 - Interessado(a): 69ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1203 - Processo nº 09.2021.00025106-1 - Interessado(a): 17ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1204 - Processo nº 09.2021.00025234-9 - Interessado(a): 25ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1205 - Processo nº 09.2021.00025248-2 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1206 - Processo nº 09.2021.00025265-0 - Interessado(a): 16ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1207 - Processo nº 09.2021.00025332-6 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1208 - Processo nº 09.2021.00025441-4 - Interessado(a): 152ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1209 - Processo nº 09.2021.00025491-4 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
1210 - Processo nº 09.2021.00025566-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
1211 - Processo nº 09.2021.00025961-0 - Interessado(a): 145ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1212 - Processo nº 09.2021.00026104-8 - Interessado(a): 15ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1213 - Processo nº 09.2021.00026244-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pedra Branca
1214 - Processo nº 09.2021.00026249-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Senador Pompeu
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1215 - Processo nº 09.2021.00026261-4 - Interessado(a): 13ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1216 - Processo nº 09.2021.00026802-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
1217 - Processo nº 09.2022.00006286-8 - Interessado(a): 80ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1218 - Processo nº 09.2022.00020406-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Senador Pompeu
1219 - Processo nº 09.2022.00020440-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Senador Pompeu
1220 - Processo nº 09.2022.00021015-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacajus
1221 - Processo nº 09.2022.00021016-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacajus
1222 - Processo nº 09.2022.00021017-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacajus
1223 - Processo nº 09.2022.00021018-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacajus
1224 - Processo nº 09.2022.00021019-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacajus
1225 - Processo nº 09.2022.00021020-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacajus
1226 - Processo nº 09.2022.00021380-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Camocim
1227 - Processo nº 09.2022.00021749-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Senador Pompeu
1228 - Processo nº 09.2022.00021751-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Senador Pompeu
1229 - Processo nº 09.2022.00023531-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Senador Pompeu
1230 - Processo nº 09.2022.00023561-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Senador Pompeu
1231 - Processo nº 09.2022.00023567-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Senador Pompeu
1232 - Processo nº 09.2022.00025686-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Camocim
1233 - Processo nº 09.2022.00027225-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Chorozinho
1234 - Processo nº 09.2022.00027865-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Senador Pompeu
1235 - Processo nº 09.2022.00027921-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Senador Pompeu
1236 - Processo nº 09.2022.00027926-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Senador Pompeu
1237 - Processo nº 09.2022.00027932-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Senador Pompeu
1238 - Processo nº 09.2022.00027936-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Senador Pompeu
1239 - Processo nº 09.2022.00027956-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Senador Pompeu
1240 - Processo nº 09.2022.00027959-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Senador Pompeu
1241 - Processo nº 09.2022.00027977-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Senador Pompeu
1242 - Processo nº 09.2022.00030059-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacatuba
1243 - Processo nº 09.2022.00030332-6 - Interessado(a): Núcleo de Atendimento às Vítimas de 
Violência
1244 - Processo nº 09.2022.00030451-4 - Interessado(a): Núcleo de Atendimento às Vítimas de 
Violência
1245 - Processo nº 09.2022.00030453-6 - Interessado(a): Núcleo de Atendimento às Vítimas de 
Violência
1246 - Processo nº 09.2022.00030546-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacatuba
1247 - Processo nº 09.2022.00030547-9 - Interessado(a): Núcleo de Atendimento às Vítimas de 
Violência
1248 - Processo nº 09.2022.00030548-0 - Interessado(a): Núcleo de Atendimento às Vítimas de 
Violência
1249 - Processo nº 09.2022.00030553-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Itatira
1250 - Processo nº 09.2022.00030566-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacatuba
1251 - Processo nº 09.2022.00030568-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacatuba
1252 - Processo nº 09.2022.00032539-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacatuba
1253 - Processo nº 09.2022.00032696-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Varjota
1254 - Processo nº 09.2022.00033000-1 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maranguape
1255 - Processo nº 09.2022.00033001-2 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maranguape
1256 - Processo nº 09.2022.00033420-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Amontada
1257 - Processo nº 09.2022.00033439-6 - Interessado(a): 11ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
1258 - Processo nº 09.2022.00033440-8 - Interessado(a): 11ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
1259 - Processo nº 09.2022.00033444-1 - Interessado(a): 11ª Promotoria de Justiça de Maracanaú

Ata 20ª Sessão Ordinária do CSMP – 25/10/2022        40

1777
1778
1779
1780
1781
1782
1783
1784
1785
1786
1787
1788
1789
1790
1791
1792
1793
1794
1795
1796
1797
1798
1799
1800
1801
1802
1803
1804
1805
1806
1807
1808
1809
1810
1811
1812
1813
1814
1815
1816
1817
1818
1819
1820
1821
1822
1823
1824
1825
1826



1260 - Processo nº 09.2022.00033446-3 - Interessado(a): 11ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
1261 - Processo nº 09.2022.00033466-3 - Interessado(a): 11ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
1262 - Processo nº 09.2022.00033736-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacatuba
1263 - Processo nº 09.2022.00034238-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Trairi
1264 - Processo nº 09.2022.00034290-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Trairi
1265 - Processo nº 09.2022.00034292-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Mulungu
1266 - Processo nº 09.2022.00034299-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Trairi
1267 - Processo nº 09.2022.00034527-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Trairi
1268 - Processo nº 09.2022.00034586-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Morada Nova
1269 - Processo nº 09.2022.00034800-2 - Interessado(a): Núcleo de Atendimento às Vítimas de 
Violência
1270 - Processo nº 09.2022.00034933-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Mucambo
1271 - Processo nº 09.2022.00034980-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Saboeiro
1272 - Processo nº 09.2022.00035362-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacatuba
1273 - Processo nº 09.2022.00035363-8 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Acopiara
1274 - Processo nº 09.2022.00035370-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Senador Pompeu
1275 - Processo nº 09.2022.00035543-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Uruburetama
1276 - Processo nº 09.2022.00035612-4 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Uruburetama
1277 - Processo nº 09.2022.00035624-6 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Crato
1278 - Processo nº 09.2022.00035639-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Uruburetama
1279 - Processo nº 09.2022.00035644-6 - Interessado(a): 25ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1280 - Processo nº 09.2022.00035675-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Uruburetama
1281 - Processo nº 09.2022.00035682-4 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Tauá
1282 - Processo nº 09.2022.00035695-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Uruburetama
1283 - Processo nº 09.2022.00035701-2 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Canindé
1284 - Processo nº 09.2022.00035707-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de São Luis 
do Curu
1285 - Processo nº 09.2022.00035733-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Pacujá
1286 - Processo nº 09.2022.00035807-7 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Tianguá
1287 - Processo nº 09.2022.00035851-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Mombaça
1288 - Processo nº 09.2022.00035863-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Morada Nova
1289 - Processo nº 09.2022.00035867-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Morada Nova
1290 - Processo nº 09.2022.00035987-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Uruburetama
1291 - Processo nº 09.2022.00036070-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Cedro
1292 - Processo nº 09.2022.00036127-1 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1293 - Processo nº 09.2022.00036165-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Umirim
1294 - Processo nº 09.2022.00036290-4 - Interessado(a): 26ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1295 - Processo nº 09.2022.00036377-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Croatá
1296 - Processo nº 09.2022.00036536-7 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1297 - Processo nº 09.2022.00036636-6 - Interessado(a): Núcleo de Atendimento às Vítimas de 
Violência
1298 - Processo nº 09.2022.00036645-5 - Interessado(a): 12ª Promotoria de Justiça de Caucaia
1299 - Processo nº 09.2022.00036660-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Capistrano
1300 - Processo nº 09.2022.00036670-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Uruburetama
1301 - Processo nº 09.2022.00036673-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Acaraú
1302 - Processo nº 09.2022.00036676-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Varjota
1303 - Processo nº 09.2022.00036693-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jaguaretama
1304 - Processo nº 09.2022.00036703-2 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Caucaia
1305 - Processo nº 09.2022.00036726-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Capistrano
1306 - Processo nº 09.2022.00036741-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Uruburetama
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1307 - Processo nº 09.2022.00036742-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Groaíras
1308 - Processo nº 09.2022.00036760-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Acaraú
1309 - Processo nº 09.2022.00036791-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Ibaretama
1310 - Processo nº 09.2022.00036794-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Ibaretama
1311 - Processo nº 09.2022.00036802-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pindoretama
1312 - Processo nº 09.2022.00036806-4 - Interessado(a): 26ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1313 - Processo nº 09.2022.00036807-5 - Interessado(a): 26ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1314 - Processo nº 09.2022.00036811-0 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1315 - Processo nº 09.2022.00036825-3 - Interessado(a): Núcleo de Atendimento às Vítimas de 
Violência
1316 - Processo nº 09.2022.00036826-4 - Interessado(a): Núcleo de Atendimento às Vítimas de 
Violência
1317 - Processo nº 09.2022.00036854-2 - Interessado(a): 14ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1318 - Processo nº 09.2022.00036856-4 - Interessado(a): 14ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1319 - Processo nº 09.2022.00036857-5 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1320 - Processo nº 09.2022.00036860-9 - Interessado(a): 150ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1321 - Processo nº 09.2022.00036868-6 - Interessado(a): 150ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1322 - Processo nº 09.2022.00036871-0 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1323 - Processo nº 09.2022.00036872-0 - Interessado(a): 150ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1324 - Processo nº 09.2022.00036880-9 - Interessado(a): 133ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1325 - Processo nº 09.2022.00036884-2 - Interessado(a): 150ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1326 - Processo nº 09.2022.00036888-6 - Interessado(a): 16ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1327 - Processo nº 09.2022.00036892-0 - Interessado(a): 183ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1328 - Processo nº 09.2022.00036895-3 - Interessado(a): 183ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1329 - Processo nº 09.2022.00036899-7 - Interessado(a): 183ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1330 - Processo nº 09.2022.00036913-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Missão Velha
1331 - Processo nº 09.2022.00037009-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Quixelô
1332 - Processo nº 09.2022.00037017-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Independência
1333 - Processo nº 09.2022.00037023-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Independência
1334 - Processo nº 09.2022.00037035-9 - Interessado(a): 26ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1335 - Processo nº 09.2022.00037059-2 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1336 - Processo nº 09.2022.00037062-6 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1337 - Processo nº 09.2022.00037066-0 - Interessado(a): 26ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1338 - Processo nº 09.2022.00037070-4 - Interessado(a): 26ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1339 - Processo nº 09.2022.00037075-9 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1340 - Processo nº 09.2022.00037076-0 - Interessado(a): 26ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1341 - Processo nº 09.2022.00037086-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Marco
1342 - Processo nº 09.2022.00037088-1 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
1343 - Processo nº 09.2022.00037095-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Marco
1344 - Processo nº 09.2022.00037096-0 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Tianguá
1345 - Processo nº 09.2022.00037111-4 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
1346 - Processo nº 09.2022.00037112-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Uruburetama
1347 - Processo nº 09.2022.00037113-6 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
1348 - Processo nº 09.2022.00037117-0 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
1349 - Processo nº 09.2022.00037123-6 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
1350 - Processo nº 09.2022.00037129-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Forquilha
1351 - Processo nº 09.2022.00037131-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Itapajé
1352 - Processo nº 09.2022.00037134-7 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
1353 - Processo nº 09.2022.00037136-9 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
1354 - Processo nº 09.2022.00037142-5 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
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1355 - Processo nº 09.2022.00037146-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Capistrano
1356 - Processo nº 09.2022.00037155-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Capistrano
1357 - Processo nº 09.2022.00037171-4 - Interessado(a): 14ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1358 - Processo nº 09.2022.00037175-8 - Interessado(a): 25ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1359 - Processo nº 09.2022.00037176-9 - Interessado(a): 25ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1360 - Processo nº 09.2022.00037181-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Forquilha
1361 - Processo nº 09.2022.00037182-5 - Interessado(a): 25ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1362 - Processo nº 09.2022.00037186-9 - Interessado(a): 25ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1363 - Processo nº 09.2022.00037187-0 - Interessado(a): 25ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1364 - Processo nº 09.2022.00037201-3 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Sobral
1365 - Processo nº 09.2022.00037209-0 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
1366 - Processo nº 09.2022.00037214-6 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Quixadá
1367 - Processo nº 09.2022.00037226-8 - Interessado(a): 11ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
1368 - Processo nº 09.2022.00037228-0 - Interessado(a): 11ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
1369 - Processo nº 09.2022.00037237-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Mauriti
1370 - Processo nº 09.2022.00037263-5 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Eusébio
1371 - Processo nº 09.2022.00037268-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Acaraú
1372 - Processo nº 09.2022.00037278-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jaguaribe
1373 - Processo nº 09.2022.00037286-8 - Interessado(a): 20ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1374 - Processo nº 09.2022.00037293-5 - Interessado(a): 148ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1375 - Processo nº 09.2022.00037309-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Novo Oriente
1376 - Processo nº 09.2022.00037313-4 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Mombaça
1377 - Processo nº 09.2022.00037338-9 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1378 - Processo nº 09.2022.00037341-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Uruburetama
1379 - Processo nº 09.2022.00037349-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Forquilha
1380 - Processo nº 09.2022.00037354-5 - Interessado(a): 12ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
1381 - Processo nº 09.2022.00037355-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Uruburetama
1382 - Processo nº 09.2022.00037361-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Forquilha
1383 - Processo nº 09.2022.00037362-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Banabuiú
1384 - Processo nº 09.2022.00037363-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Cariré
1385 - Processo nº 09.2022.00037376-7 - Interessado(a): 11ª Promotoria de Justiça de Sobral
1386 - Processo nº 09.2022.00037377-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Cariré
1387 - Processo nº 09.2022.00037386-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Limoeiro do Norte
1388 - Processo nº 09.2022.00037387-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Limoeiro do Norte
1389 - Processo nº 09.2022.00037389-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Limoeiro do Norte
1390 - Processo nº 09.2022.00037390-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Morrinhos
1391 - Processo nº 09.2022.00037391-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Morrinhos
1392 - Processo nº 09.2022.00037392-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Morrinhos
1393 - Processo nº 09.2022.00037393-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Morrinhos
1394 - Processo nº 09.2022.00037394-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Morrinhos
1395 - Processo nº 09.2022.00037398-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Mombaça
1396 - Processo nº 09.2022.00037401-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ocara
1397 - Processo nº 09.2022.00037403-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ocara
1398 - Processo nº 09.2022.00037412-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Uruburetama
1399 - Processo nº 09.2022.00037414-4 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Quixadá
1400 - Processo nº 09.2022.00037416-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Uruburetama
1401 - Processo nº 09.2022.00037422-2 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Quixadá
1402 - Processo nº 09.2022.00037423-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Horizonte
1403 - Processo nº 09.2022.00037428-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pedra Branca
1404 - Processo nº 09.2022.00037429-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Banabuiú
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1405 - Processo nº 09.2022.00037432-2 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
1406 - Processo nº 09.2022.00037438-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Horizonte
1407 - Processo nº 09.2022.00037440-0 - Interessado(a): 12ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
1408 - Processo nº 09.2022.00037442-2 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Quixadá
1409 - Processo nº 09.2022.00037446-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Cariré
1410 - Processo nº 09.2022.00037447-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Madalena
1411 - Processo nº 09.2022.00037456-6 - Interessado(a): 25ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1412 - Processo nº 09.2022.00037458-8 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Quixadá
1413 - Processo nº 09.2022.00037460-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Horizonte
1414 - Processo nº 09.2022.00037462-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Banabuiú
1415 - Processo nº 09.2022.00037468-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
1416 - Processo nº 09.2022.00037472-2 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Crateús
1417 - Processo nº 09.2022.00037483-3 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Quixadá
1418 - Processo nº 09.2022.00037487-7 - Interessado(a): 16ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1419 - Processo nº 09.2022.00037491-1 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Morada Nova
1420 - Processo nº 09.2022.00037493-3 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Morada Nova
1421 - Processo nº 09.2022.00037497-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Arneiroz
1422 - Processo nº 09.2022.00037499-9 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Quixadá
1423 - Processo nº 09.2022.00037500-0 - Interessado(a): 16ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1424 - Processo nº 09.2022.00037519-8 - Interessado(a): 129ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1425 - Processo nº 09.2022.00037523-2 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Quixadá
1426 - Processo nº 09.2022.00037532-1 - Interessado(a): 129ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1427 - Processo nº 09.2022.00037533-2 - Interessado(a): 129ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1428 - Processo nº 09.2022.00037534-3 - Interessado(a): 129ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1429 - Processo nº 09.2022.00037536-5 - Interessado(a): 129ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1430 - Processo nº 09.2022.00037537-6 - Interessado(a): 129ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1431 - Processo nº 09.2022.00037565-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Marco
1432 - Processo nº 09.2022.00037572-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Saboeiro
1433 - Processo nº 09.2022.00037595-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Limoeiro do Norte
1434 - Processo nº 09.2022.00037596-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Limoeiro do Norte
1435 - Processo nº 09.2022.00037597-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Limoeiro do Norte
1436 - Processo nº 09.2022.00037648-6 - Interessado(a): 10ª Promotoria de Justiça de Sobral
1437 - Processo nº 09.2022.00037677-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Mombaça
1438 - Processo nº 09.2022.00037678-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
1439 - Processo nº 09.2022.00037680-9 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Tianguá
1440 - Processo nº 09.2022.00037681-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Tabuleiro do Norte
1441 - Processo nº 09.2022.00037684-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de São João 
do Jaguaribe
1442 - Processo nº 09.2022.00037688-6 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Tauá
1443 - Processo nº 09.2022.00037692-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Tauá
1444 - Processo nº 09.2022.00037693-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pedra Branca
1445 - Processo nº 09.2022.00037694-2 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Tauá
1446 - Processo nº 09.2022.00037695-3 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Tauá
1447 - Processo nº 09.2022.00037707-4 - Interessado(a): 14ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
1448 - Processo nº 09.2022.00037711-9 - Interessado(a): 80ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1449 - Processo nº 09.2022.00037712-0 - Interessado(a): 183ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1450 - Processo nº 09.2022.00037719-6 - Interessado(a): 10ª Promotoria de Justiça de Sobral
1451 - Processo nº 09.2022.00037720-8 - Interessado(a): 10ª Promotoria de Justiça de Sobral
1452 - Processo nº 09.2022.00037724-1 - Interessado(a): 10ª Promotoria de Justiça de Sobral
1453 - Processo nº 09.2022.00037725-2 - Interessado(a): 10ª Promotoria de Justiça de Sobral
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1454 - Processo nº 09.2022.00037726-3 - Interessado(a): 10ª Promotoria de Justiça de Sobral
1455 - Processo nº 09.2022.00037728-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Novo Oriente
1456 - Processo nº 09.2022.00037729-6 - Interessado(a): 10ª Promotoria de Justiça de Sobral
1457 - Processo nº 09.2022.00037732-0 - Interessado(a): 10ª Promotoria de Justiça de Sobral
1458 - Processo nº 09.2022.00037737-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Quixeramobim
1459 - Processo nº 09.2022.00037738-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Limoeiro do Norte
1460 - Processo nº 09.2022.00037739-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Itapiuna
1461 - Processo nº 09.2022.00037740-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Forquilha
1462 - Processo nº 09.2022.00037742-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Tamboril
1463 - Processo nº 09.2022.00037743-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Quixeramobim
1464 - Processo nº 09.2022.00037745-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Quixelô
1465 - Processo nº 09.2022.00037818-4 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Acopiara
1466 - Processo nº 09.2022.00037830-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Salitre
1467 - Processo nº 09.2022.00037832-9 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Quixadá
1468 - Processo nº 09.2022.00037835-1 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Quixadá
1469 - Processo nº 09.2022.00037838-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Itatira
1470 - Processo nº 09.2022.00037841-8 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Quixadá
1471 - Processo nº 09.2022.00037847-3 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Crato
1472 - Processo nº 09.2022.00037857-3 - Interessado(a): 17ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1473 - Processo nº 09.2022.00037876-2 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Morada Nova
1474 - Processo nº 09.2022.00037883-0 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Crateús
1475 - Processo nº 09.2022.00037886-2 - Interessado(a): 6ª Promotoria de Justiça de Sobral
1476 - Processo nº 09.2022.00037888-4 - Interessado(a): 6ª Promotoria de Justiça de Sobral
1477 - Processo nº 09.2022.00037894-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Banabuiú
1478 - Processo nº 09.2022.00037898-4 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Tauá
1479 - Processo nº 09.2022.00037901-7 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Tauá
1480 - Processo nº 09.2022.00037923-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pindoretama
1481 - Processo nº 09.2022.00037928-3 - Interessado(a): 17ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1482 - Processo nº 09.2022.00037938-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Tabuleiro do Norte
1483 - Processo nº 09.2022.00037964-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Guaiúba
1484 - Processo nº 09.2022.00037992-8 - Interessado(a): 18ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1485 - Processo nº 09.2022.00038001-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Orós
1486 - Processo nº 09.2022.00038018-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Canindé
1487 - Processo nº 09.2022.00038024-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Ibaretama
1488 - Processo nº 09.2022.00038030-2 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Crateús
1489 - Processo nº 09.2022.00038032-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Senador Pompeu
1490 - Processo nº 09.2022.00038037-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Senador Pompeu
1491 - Processo nº 09.2022.00038047-9 - Interessado(a): 80ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1492 - Processo nº 09.2022.00038049-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Quixadá
1493 - Processo nº 09.2022.00038060-2 - Interessado(a): 80ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1494 - Processo nº 09.2022.00038075-7 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Tauá
1495 - Processo nº 09.2022.00038076-8 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Tauá
1496 - Processo nº 09.2022.00038078-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Tauá
1497 - Processo nº 09.2022.00038084-6 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Tauá
1498 - Processo nº 09.2022.00038086-8 - Interessado(a): 26ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1499 - Processo nº 09.2022.00038100-1 - Interessado(a): 26ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1500 - Processo nº 09.2022.00038122-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Morrinhos
1501 - Processo nº 09.2022.00038123-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Milhã
1502 - Processo nº 09.2022.00038136-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1503 - Processo nº 09.2022.00038148-9 - Interessado(a): 25ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
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1504 - Processo nº 09.2022.00038158-9 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1505 - Processo nº 09.2022.00038162-3 - Interessado(a): 25ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1506 - Processo nº 09.2022.00038175-6 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
1507 - Processo nº 09.2022.00038180-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Coreaú
1508 - Processo nº 09.2022.00038194-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Quixelô
1509 - Processo nº 09.2022.00038204-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Banabuiú
1510 - Processo nº 09.2022.00038263-3 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Tauá
1511 - Processo nº 09.2022.00038284-4 - Interessado(a): 19ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
5) PROCEDIMENTO INVESTIGATÓRIO CRIMINAL - PIC
1512 - Processo nº 06.2021.00002071-9 - Interessado(a): Procuradoria de Justiça dos Crimes Contra a
Administração Pública
1513 - Processo nº 06.2022.00001042-5 - Interessado(a): Procuradoria de Justiça dos Crimes Contra a
Administração Pública
1514 - Processo nº 06.2020.00000196-2 - Interessado(a): Procuradoria de Justiça dos Crimes Contra a
Administração Pública
1515 - Processo nº 06.2022.00000975-1 - Interessado(a): Procuradoria de Justiça dos Crimes Contra a
Administração Pública
1516 - Processo nº 06.2021.00002811-1 - Interessado(a): Procuradoria de Justiça dos Crimes Contra a
Administração Pública
1517 - Processo nº 06.2017.00002694-5 - Interessado(a): Procuradoria de Justiça dos Crimes Contra a
Administração Pública
1518 - Processo nº 06.2019.00003641-8 - Interessado(a): Procuradoria de Justiça dos Crimes Contra a
Administração Pública
1519 - Processo nº 06.2020.00001080-6 - Interessado(a): Procuradoria de Justiça dos Crimes Contra a
Administração Pública
1520 - Processo nº 06.2021.00002073-0 - Interessado(a): Procuradoria de Justiça dos Crimes Contra a
Administração Pública
1521 - Processo nº 06.2017.00002696-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Assaré
1522 - Processo nº 06.2022.00000212-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caridade
1523 - Processo nº 06.2019.00002356-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caridade
1524 - Processo nº 06.2022.00000580-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caridade
1525 - Processo nº 06.2017.00002938-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Croatá
1526 - Processo nº 06.2022.00002250-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Itarema
1527 - Processo nº 06.2018.00002145-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Itarema
1528 - Processo nº 06.2017.00001268-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
1529 - Processo nº 06.2022.00000915-1 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Aracati
1530 - Processo nº 06.2022.00000899-6 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Aracati
1531 - Processo nº 06.2021.00001899-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Barbalha
1532 - Processo nº 06.2022.00000615-4 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Canindé
1533 - Processo nº 06.2021.00002043-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Canindé
1534 - Processo nº 06.2021.00002025-2 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Canindé
1535 - Processo nº 06.2021.00002043-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Canindé
1536 - Processo nº 06.2019.00002343-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Cedro
1537 - Processo nº 06.2022.00000894-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Cedro
1538 - Processo nº 06.2019.00001947-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Cedro
1539 - Processo nº 06.2022.00000808-5 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Iguatu
1540 - Processo nº 06.2022.00001517-5 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Iguatu
1541 - Processo nº 06.2021.00002114-0 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Iguatu
1542 - Processo nº 06.2020.00000355-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Limoeiro do Norte
1543 - Processo nº 06.2019.00002401-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Limoeiro do Norte
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1544 - Processo nº 06.2020.00000358-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Limoeiro do Norte
1545 - Processo nº 06.2022.00000029-3 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Quixeramobim
1546 - Processo nº 06.2022.00001448-7 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Quixeramobim
1547 - Processo nº 06.2022.00002129-9 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Quixeramobim
1548 - Processo nº 06.2022.00000944-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Tauá
1549 - Processo nº 06.2022.00001490-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
1550 - Processo nº 06.2019.00002744-1 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Crateús
1551 - Processo nº 06.2019.00001827-5 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Tauá
1552 - Processo nº 06.2019.00000948-7 - Interessado(a): 16ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
1553 - Processo nº 06.2020.00000720-1 - Interessado(a): Membro 1 GAESF
1554 - Processo nº 06.2021.00001037-6 - Interessado(a): Membro 1 GAESF
1555 - Processo nº 06.2022.00001115-7 - Interessado(a): Membro 1 GAESF
1556 - Processo nº 06.2018.00000931-7 - Interessado(a): Membro 1 GAESF
1557 - Processo nº 06.2022.00002198-8 - Interessado(a): 6ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
1558 - Processo nº 06.2022.00000571-1 - Interessado(a): Membro 2 NUINC
1559 - Processo nº 06.2016.00001318-0 - Interessado(a): Membro 3 NUINC
1560 - Processo nº 06.2016.00001318-0 - Interessado(a): Membro 3 NUINC
1561 - Processo nº 06.2019.00003598-5 - Interessado(a): Membro 3 NUINC
1562 - Processo nº 06.2022.00001574-2 - Interessado(a): Membro 3 NUINC
1563 - Processo nº 06.2020.00001444-6 - Interessado(a): Membro 3 NUINC
1564 - Processo nº 06.2021.00000517-3 - Interessado(a): Membro 4 NUINC
1565 - Processo nº 06.2021.00000015-6 - Interessado(a): Membro 4 NUINC
1566 - Processo nº 06.2017.00001242-9 - Interessado(a): Membro 4 NUINC
1567 - Processo nº 06.2022.00000893-0 - Interessado(a): Membro 6 NUINC
1568 - Processo nº 06.2022.00000419-0 - Interessado(a): 12ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
1569 - Processo nº 06.2022.00001439-8 - Interessado(a): GAECO - Grupo de Atuação Especial de 
Combate às Organizações Criminosas
1570 - Processo nº 06.2022.00001438-7 - Interessado(a): GAECO - Grupo de Atuação Especial de 
Combate às Organizações Criminosas
1571 - Processo nº 06.2019.00003561-9 - Interessado(a): GAECO - Grupo de Atuação Especial de 
Combate às Organizações Criminosas
1572 - Processo nº 06.2019.00001662-2 - Interessado(a): GAECO - Grupo de Atuação Especial de 
Combate às Organizações Criminosas
1573 - Processo nº 06.2020.00002567-6 - Interessado(a): GAECO - Grupo de Atuação Especial de 
Combate às Organizações Criminosas
1574 - Processo nº 06.2018.00001101-2 - Interessado(a): GAECO - Grupo de Atuação Especial de 
Combate às Organizações Criminosas
1575 - Processo nº 06.2022.00002217-6 - Interessado(a): GAECO - Grupo de Atuação Especial de 
Combate às Organizações Criminosas
1576 - Processo nº 06.2022.00002220-0 - Interessado(a): GAECO - Grupo de Atuação Especial de 
Combate às Organizações Criminosas
1577 - Processo nº 06.2021.00001415-0 - Interessado(a): GAECO - Grupo de Atuação Especial de 
Combate às Organizações Criminosas
1578 - Processo nº 06.2022.00002245-4 - Interessado(a): GAECO - Grupo de Atuação Especial de 
Combate às Organizações Criminosas
1579 - Processo nº 06.2022.00000890-8 - Interessado(a): GAECO - Grupo de Atuação Especial de 
Combate às Organizações Criminosas
1580 - Processo nº 06.2021.00002064-1 - Interessado(a): GAECO - Grupo de Atuação Especial de 
Combate às Organizações Criminosas
1581 - Processo nº 06.2018.00001120-1 - Interessado(a): GAECO - Grupo de Atuação Especial de 
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Combate às Organizações Criminosas
1582 - Processo nº 06.2018.00001126-7 - Interessado(a): GAECO - Grupo de Atuação Especial de 
Combate às Organizações Criminosas
1583 - Processo nº 06.2018.00001151-2 - Interessado(a): GAECO - Grupo de Atuação Especial de 
Combate às Organizações Criminosas
1584 - Processo nº 06.2019.00003561-9 - Interessado(a): GAECO - Grupo de Atuação Especial de 
Combate às Organizações Criminosas
1585 - Processo nº 06.2020.00001928-5 - Interessado(a): GAECO - Grupo de Atuação Especial de 
Combate às Organizações Criminosas
1586 - Processo nº 06.2020.00001951-9 - Interessado(a): GAECO - Grupo de Atuação Especial de 
Combate às Organizações Criminosas
1587 - Processo nº 06.2020.00002719-6 - Interessado(a): GAECO - Grupo de Atuação Especial de 
Combate às Organizações Criminosas
1588 - Processo nº 06.2022.00002268-7 - Interessado(a): GAECO - Grupo de Atuação Especial de 
Combate às Organizações Criminosas
1589 - Processo nº 06.2018.00001130-1 - Interessado(a): GAECO - Grupo de Atuação Especial de 
Combate às Organizações Criminosas
1590 - Processo nº 06.2015.00000807-2 - Interessado(a): GAECO - Grupo de Atuação Especial de 
Combate às Organizações Criminosas
1591 - Processo nº 06.2016.00001336-8 - Interessado(a): GAECO - Grupo de Atuação Especial de 
Combate às Organizações Criminosas
1592 - Processo nº 06.2017.00001275-1 - Interessado(a): GAECO - Grupo de Atuação Especial de 
Combate às Organizações Criminosas
1593 - Processo nº 06.2017.00001284-0 - Interessado(a): GAECO - Grupo de Atuação Especial de 
Combate às Organizações Criminosas
1594 - Processo nº 06.2020.00002685-3 - Interessado(a): GAECO - Grupo de Atuação Especial de 
Combate às Organizações Criminosas
1595 - Processo nº 06.2017.00001295-1 - Interessado(a): GAECO - Grupo de Atuação Especial de 
Combate às Organizações Criminosas
1596 - Processo nº 06.2017.00001261-8 - Interessado(a): GAECO - Grupo de Atuação Especial de 
Combate às Organizações Criminosas
1597 - Processo nº 06.2017.00001336-1 - Interessado(a): GAECO - Grupo de Atuação Especial de 
Combate às Organizações Criminosas
1598 - Processo nº 06.2015.00000799-5 - Interessado(a): GAECO - Grupo de Atuação Especial de 
Combate às Organizações Criminosas
1599 - Processo nº 06.2020.00002557-6 - Interessado(a): GAECO - Grupo de Atuação Especial de 
Combate às Organizações Criminosas
1600 - Processo nº 06.2019.00003695-1 - Interessado(a): GAECO - Grupo de Atuação Especial de 
Combate às Organizações Criminosas
1601 - Processo nº 06.2018.00001092-4 - Interessado(a): GAECO - Grupo de Atuação Especial de 
Combate às Organizações Criminosas
1602 - Processo nº 06.2019.00001662-2 - Interessado(a): GAECO - Grupo de Atuação Especial de 
Combate às Organizações Criminosas
1603 - Processo nº 06.2018.00001095-7 - Interessado(a): GAECO - Grupo de Atuação Especial de 
Combate às Organizações Criminosas
1604 - Processo nº 06.2019.00000354-9 - Interessado(a): GAECO - Grupo de Atuação Especial de 
Combate às Organizações Criminosas
1605 - Processo nº 06.2018.00001099-0 - Interessado(a): GAECO - Grupo de Atuação Especial de 
Combate às Organizações Criminosas
1606 - Processo nº 06.2018.00002719-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Itatira
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1607 - Processo nº 06.2017.00002708-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Itatira
1608 - Processo nº 06.2014.00001173-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Potengi
1609 - Processo nº 06.2018.00002385-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Banabuiú
1610 - Processo nº 06.2020.00002284-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Banabuiú
1611 - Processo nº 06.2018.00002397-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Banabuiú
1612 - Processo nº 06.2020.00002125-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Arneiroz
6) ENCAMINHAMENTO DE RECOMENDAÇÃO
1613 - Processo nº 09.2022.00003385-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Aiuaba
1614 - Processo nº 06.2022.00002232-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Araripe
1615 - Processo nº 09.2020.00002021-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Assaré
1616 - Processo nº 09.2022.00033112-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Campos Sales
1617 - Processo nº 09.2020.00001357-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Farias Brito
1618 - Processo nº 09.2022.00035954-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Marco
1619 - Processo nº 09.2022.00037681-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Tabuleiro do Norte
1620 - Processo nº 09.2021.00014468-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Mombaça
1621 - Processo nº 09.2022.00011798-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Mombaça
1622 - Processo nº 06.2022.00000280-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Quixeramobim
1623 - Processo nº 06.2022.00000246-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Quixeramobim
1624 - Processo nº 06.2019.00002722-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Quixeramobim
1625 - Processo nº 09.2021.00029148-6 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Tianguá
1626 - Processo nº 09.2022.00036785-4 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
1627 - Processo nº 06.2022.00001907-1 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Sobral
1628 - Processo nº 09.2020.00002271-3 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
1629 - Processo nº 06.2019.00002908-3 - Interessado(a): 11ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
1630 - Processo nº 09.2021.00016269-4 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1631 - Processo nº 09.2022.00017423-9 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1632 - Processo nº 09.2021.00017234-8 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1633 - Processo nº 09.2021.00017234-8 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1634 - Processo nº 09.2021.00012115-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Forquilha
1635 - Processo nº 09.2022.00035952-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Quixeré
1636 - Processo nº 09.2022.00037830-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Salitre
1637 - Processo nº 06.2019.00002137-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Nova
Jaguaribara
1638 - Processo nº 06.2019.00002137-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Nova
Jaguaribara
1639 - Processo nº 09.2022.00037684-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de São João 
do Jaguaribe
7) TERMO DE AJUSTAMENTO DE CONDUTA
1640 - Processo nº 06.2020.00000007-4 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Icó
1641 - Processo nº 09.2017.00000342-0 - Interessado(a): 15ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1642 - Processo nº 09.2021.00030229-0 - Interessado(a): 15ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1643 - Processo nº 09.2022.00008246-4 - Interessado(a): 15ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1644 - Processo nº 09.2021.00034148-2 - Interessado(a): 15ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1645 - Processo nº 09.2022.00005250-4 - Interessado(a): 15ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1646 - Processo nº 09.2021.00035179-1 - Interessado(a): 15ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1647 - Processo nº 09.2022.00013533-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de Banabuiú
8) ARQUIVAMENTO PROCEDIMENTO PRELIMINAR
1648 - Processo nº 09.2022.00036783-2 - Interessado(a): Corregedoria Geral do Ministério Público
1649 - Processo nº 09.2022.00038048-0 - Interessado(a): Corregedoria Geral do Ministério Público
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